



# DOBOZI Hírlap

XVII. évfolyam 4. szám • 2016. ÁPRILIS

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

## MÁRCIUS 15-I MEGEMLEKÉZÉS



Településünk vezetői koszorúval és egy-egy szál virággal rótták le tiszteletüket

Dobozon is megemlékeztünk március 15-éről, az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 168. évfordulójáról. A település lakóit a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárba várták.

A megemlékezésen Köves Mihály polgármester mondott ünnepi beszédet. Polgármesterünk beszédében méltatta a márciusi ifjakat, röviden felidézte a forradalom óráit. Szólt arról, hogy a ma nemzedékének mit jelent ez a nap, mit tanulhatunk elődeinktől. Majd így folytatta: „Tisztelt Ünneplő Doboziak! Engem mindig örömmel tölt el, amikor nemzetünk dicsőséges napjairól emlékezünk meg. Nem az áldozatokról beszélek. A tavasz kezdete, a megújulás, a közös ünnepség remélem erőt ad mindannyiúnknak, hogy tovább folytassuk munkánkat, gyermekeinket a múlt megismerésére, tiszteletére neveljük.

Ma a küzdelem nem a csatatéren zajlik, hanem egy-egy közösségben, egy-egy család keretein belül. Igyekszünk településünket fejleszteni, intézményeinket fenntartani, a doboziakat pedig itt tartani, és olyan életkörülményeket teremteni, melyek a XXI. század követelményeinek megfelelnek. A forradalmárok bölcsék voltak, mert látták, hogy változásra van szükség és felismerték, változást csak összefogással lehet elérni. Bölcsék voltak, mert belátták, egyénenként csak akkor lehetnek sikeresek, ha egy sikeres csoporthoz tartoznak. Sikeresek leszünk, ha tanulunk elődeinktől és nem az egyéni érdekeinket tekintjük elsődlegesnek, hanem a közös sikert. Ha a közös célért tenni tudunk, tenni is akarunk! Előre kell tekinteni, nem szabad a múltba révedni! El kell ismerni ősaink nagyságát, de tetteinket a jelen és a megálmodott jövő határozza meg!

A legfontosabbnak azt tartom, hogy hazájában, településében mindenki szabadnak érezze magát, hogy úgy éljünk, ahogy a márciusi ifjak szerettek volna, hiszen a követeléseik előtt ott állt a mondat: „Legyen béke, szabadság és egyetértés!”

Kívánhatunk-e mást, ennél többet ma a nemzet ünnepén? „

A Dobozi Általános Iskola diákjai az ünnepi műsorban megemlékeztek március 15-éről, Petőfi Sándorról, mint költőről és szabadságharcosról egyaránt. Március 15-e történelmi eseményei korabeli jelenetben elevenedtek meg. A gyerekek érezhetővé tették az ifjak bátor és hősiességét, melyet követendő példaként társaik elé állítottak. A hősekre emlékezve ugyanolyan mély átéléssel, komolysággal mutatta be az iskola apraja-nagyja a szabadság kivívásának örömét, lelkesedését, s annak kitartó, szellemi és érzelmi hatását a magyar népre. A szereplők változatos műfajokban (szólóénekek, vers, monológ, néptánc, énekkar) felemelő és megható pillanatokkal mutatták meg tiszteletüket a magyar szabadságról.

Az ünnepi műsort Illik Józsefné tanította be. Köszönjük a tanulók lelkes munkáját, Margó türelmét és a betanításba fektetett energiáját.

Végezetül a Kossuth téren elhelyezett emlékhelynél településünk vezetői koszorúval és egy-egy szál virággal rótták le tiszteletüket a hősök előtt, valamint az iskola diákjai is elhelyezték az emlékezés virágait.

Vácziné Urbanecz Annamária

## BÖLCSŐDEI HÍR HARANG - VII. BÖLCSI BÁL



Együtt a gyerekekért

Idén 2016. március 19-én került megrendezésre a VII. Bölcsi Bál a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár nagytermében, ahol 182-en gyűltünk össze. A vacsorát mindenki a batyujában hozta. Szépen megterített asztalokon színes cserepes virágok, a levegőben felfüggesztett

esernyők várták a vendégeket.

A Dobozi Gondozási Központ vezetője, Gáborné Fekete Katalin és Köves Mihály polgármester köszöntötte a megjelenteket, és megköszönték a szülők, támogatók, vállalkozók támogatását. A beszédet követően a hagyományokhoz híven

a bölcsődei gondozónők "meglepetés" táncot adtak elő. Ez egy egyveleg volt, az elmúlt évek táncából merítettek részleteket, melybe idén első alkalommal a technikai dolgozók is csatlakoztak, és a tánc csúcspontját, a Gangnam Style-t már velük együtt adták elő. A táncnak nagy sikere volt, ezért a közönség kérésére újra eltáncolták azt.

A bölcsi bál helyszíne, a környezet, az előadott műsor a szívárvány színeiben jelent meg, mely az estnek a jelszava volt, ezzel is szimbolizálva a sokszínűséget.

Egy mindenki által ismert lemezlovas, Vass János szolgáltatta a zenét, mely hatására először az apróságok vették birtokba a táncparkettet, amely később megtelt a felnőttekkel is, így kialakítva egy fergeteges hangulatot.

Folytatás a 7. oldalon

„Ha ma nem sikerül, majd sikerül holnap.”

Mihail Bulgakov

## A tartalomból:

- √ Szociális Tűzfifa 1034 háztartásnak
- √ Szennyvíz - hírek
- √ Dobozi Általános Iskola versenyei
- √ Dobozi Gondozási Központ márciusi eseményei

## IX. TAVASZI FESZTIVÁL



A népi játszóházban húsvéti ajándéktárgyat is készíthettek a résztvevők

A Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár a húsvéti ünnepekre készülve, 2016. március 16-19-ig három napos programsorozatot rendezett, IX. Tavasz Fesztivál elnevezéssel. Az intézményünk kollektívája érdekes és változatos programokkal kedveskedett minden látogatónak, gyerekeknek, ifjúnak és felnőtteknek egyaránt.

2016. március 16-án, szerdán a Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóházban népi játszóházat szerveztünk, ahol mindenki kipróbálhatta és fejleszthette fantáziáját és kez ügyességét. A résztvevő gyermekek húsvéti ajándéktárgyakat készíthettek szeretteiknek, természetes anyagokból. A gyerkőcök kreálhattak húsvéti ajtódíszeket, berzselhettek tojásokat, díszíthettek tojás formájú mézeskalácsokat és gyúrhattak, formázhattak, süthettek madárka sütiket is kelt tésztából.

Csütörtök délután „Tehetségeink a színpadon” műsorunkon, az intézményünkben működő csoportjaink mutatkoztak be a szeretteiknek, a meghívott vendégeinknek - így a Dobozi Idősek Klubja tagjainak -, és mindenkinek, aki eljött a rendezvényünkre.

A délután első fellépői az Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola dobozi társastáncosai voltak,

akik a hangulatos és több fajta társastáncot is bemutató - Karib tenger kalózái fantázia nevű - formációjukat mutatták be nekünk. Majd a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár aerobikosai következtek a színpadon, akik a december óta megtanult új, dinamikus és lendületes gyakorlataikkal színesítették meg műsorunkat. A következő művészeti csoportunk a több éve együtt éneklő, daloló Dobozi Népdalkör volt, akik a tavaszra és a nemzeti ünnepünkre hangolódva, katonadalokat énekeltek nekünk. Szólót énekel Nagy Zsuzsanna tanárnő, a népdalkör vezetője. A produkciók sorát a már két éve megalakult Romkelepen szakkör tagjainak fergeteges és vérpezsdítő romatáncái is megszínesítették. A harmadik táncban, a leánycsapat vezetője, Sztojka Tiborné is a színpadra lépett, megmutatva nem kis romatánc-tudását a közönségnek és a tanítványainak is. A műsor zárásaként a vezetéssel tavaly októberben alakult Dobozi Ifjúsági Néptánc Csoport új koreográfiájával lépett a színpadra. A 8 fiatal egy dél-alföldi bálaskodalmos táncos, szerepjátékos egyveleggel örvendeztették meg a kedves nézőket.

Folytatás a 4. oldalon



Bemutakozott az aerobik csoport





A Képviselő-testület kétszer is ülésezett márciusban

Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. március 3-án rendkívüli nyílt ülést tartott, ahol elfogadta a Dobozi Óvár Szolgáltató Kft. 2015. évi mérlegbeszámolóját és felhatalmazta a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére. A Kft. törzstőkéjét a Ptk. 3:201.§ (1) bekezdése alapján felemeli 2.500.000,- Ft összeggel a 2015. évi eredménytartalék terhére, így a társaság jegyzett tőkéje 3.000.000,- Ft lesz. A Dobozi Óvár Kft. a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. rendelkezéseivel összhangban állva működik tovább.

A Képviselő-testület az Alföldvíz Zrt.-vel megkötötte az együttműködési megállapodást a szennyvízelvezetés és tisztítás biztosításával kapcsolatban a jótállási jogok képviselőként való érvényesítésére.

Az Alföldvíz Zrt. tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a 2016. évi vízterhelési egységdíjak összege 8,01 Ft/m<sup>3</sup>, melyet 27% áfa terhel.

Elfogadták a Dél-alföldi Közlekedési Központ által megküldött tervezett menetrendet.

A Képviselő-testület módosította a 13/2016.(II.03.) sz. képviselő-testületi határozatát azzal, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programhoz kapcsolódó pályázatok előkészítésére az Országos Projekttervező, -támogató és felügyelő Kft.-vel együttműködési megállapodást köt.

A Képviselő-testület 2016. március 31-én tartotta soros ülést, ahol elsőként Köves Mihály polgármester tájékoztatta a testület tagjait a két ülés között történtekről.

Elmondta, hogy Március 1-jétől beindultak a közfoglalkoztatási programok. Összesen 260 fő dolgozhat 3 program keretében a településen, ún. hosszútávú, képzési és útor programban. Március 2-án a Megyeházán Területfejlesztési Operatív Programmal kapcsolatos megbeszélésen vett részt. Március 3-án a Körösök Völgye Natúrpark Egyesület közgyűlésén képviselte településünket, ahol az újra alakított elnökség tagjává választották. Március 13-a és 17-e között hivatalos utazáson vettek részt Ozsdolán, az erdélyi testvértelepülésen. Az utazást nagyon sok program színesítette. "Úgy gondolom, ismét maradandó élményekkel lettünk gazdagabbak. A vendéglátás, a szeretet, amivel fogadtak bennünket az a régi. 2000-ben vettem részt egy hivatalos utazáson a testvértelepülésen, ahová azóta sajnos nem jutottam el. Örültem, hogy megmaradtak a régi ismerősök Ozsdolán. Részt vettünk a

központi március 15-i ünnepségen, Kézdivásárhelyen. Nagyon meghatározó és felemelő pillanatokat okozott a jelenlévőknek. Maradandó és felemelő élményt nyújtott a közös ünnepség, hiszen ha csak arra gondolunk, hogy a magyar és a székely himnusz is együtt énekeltük, az milyen erőt adott a város főterén jelenlévőknek. Ozsdolán a Szentmise után az iskolások műsorát nagyon emlékezetesnek tartom. 4 szóval foglalták össze a magyarság múltját, jelenét és jövőjét, amit szeretnék most ismertetni. Így hangzik: megtanulom, megórzom, tanítom és átadom. Meghívtam az ozsdolai település küldöttségét az augusztus 20-ai községi ünnepségünkre. Önkormányzati választások lesznek Romániában június 6-án. Ott is megújul, vagy nem változik a képviselő-testület, majd eldöntik a választók, de most mindenki a választásra készül. Mindentől függetlenül szeretettel várjuk az ozsdolaiakat. 24-én a DAREH közgyűlésén vettem részt. Jóváhagyásra került a vagyonátadási és a közszolgáltatási szerződés is. Lényege a közszolgáltatási szerződésnek, hogy a DAREH által létrehozott zártkörű részvénytársaság fogja a lakossági hulladékot szállítani, ha az információk helyesek és a hatóságok jóváhagyják, akkor október 1-jétől kezdik a szállítást. Március 29-én a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium helyszíni ellenőrzést tartott, melynek tárgya és célja a szennyvízberuházás megvalósítása. Helyszíni bejárás is volt. A pénzügyi és egyéb dokumentációkat is ellenőrizték. 30-án a Megyeházán szintén a Területfejlesztési Operatív Programokkal kapcsolatos megbeszélésre került sor. Ezt több önkormányzat polgármesterével együtt kezdeményeztük, hiszen az a megállapodás, amelyet megkötött településünk a Projektfelügyelet Kft.-vel nem kelő mértékű előrehaladást eredményezett a projektek benyújtása területén, és ez aggodalomra adott okot, mivel a beadási határidők lassan közelednek, és haladni kell akár a tervezés, akár az egyéb előkészítési munkálatok során. A tegnapi napon sikerült az ügyvezető úrral megbeszélést tartani, úgy gondolom, tisztáztuk azokat a pontokat, amelyek alapján nyugodtan kijelenthetjük, hogy az előkészítés továbbra is folyamatos lesz. A közeljövőben sor kerül egy rendkívüli testületi ülésre, ahol a keretmegállapodás alapján konkrét megállapodás előterjesztés lesz a téma."

Az államháztartási törvény 34. § (4) bekezdése alapján módosítani kell a költségvetési rendeletet,

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

ha előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás történt. Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2015. évi költségvetését az 1/2015. (II.26.) önkormányzati rendelettel fogadta el 2.812.498 E Ft bevételi és kiadási főösszeggel. A rendelet módosítására négy alkalommal került sor, melynek eredményeként a módosított előirányzat 3.038.999 E Ft lett. Az összevont költségvetés az Önkormányzat, a Dobozi Polgármesteri Hivatal, a Dobozi Mese kert Óvoda, a Dobozi Községi Ház és Könyvtár, valamint a Dobozi Gondozási Központ költségvetéséből tevődik össze.

A testület elfogadta a szociális ellátásokról, valamint a gyermekvédelem helyi szabályozásáról és az intézményi térítési díjakról szóló rendelet módosítását, mely változásokat a mellékelt táblázat tartalmazza. Az újonnan megállapított díjakat Önkormányzatunk 2016. május 1-jétől alkalmazza.

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyta az Önkormányzat 2016. évi Közbeszerzési Tervét, illetve felkérte a polgármestert, hogy intézkedjen a terv megjelenítéséről a község hivatalos honlapján, illetve a Közbeszerzési adatbázisban. A közbeszerzési terv a 4 területfejlesztési pályázattal kapcsolatos közbeszerzését tartalmazza.

A tanyás térségekben gyakran alapvető infrastrukturális elemek, közművek hiányoznak. A lakónépesség életkörülménye a tanyavilág jelentős részén alacsony szinten stagnál. 2020-ig Magyarország Kormánya alapvető célkitűzése minden tanya villamos-energiával történő ellátása, valamint hogy minden tanyát az év minden szakaszában járható utakon lehessen megközelíteni. A tanyákról és a tanyai lakosokról a Kormány és az önkormányzat sem rendelkezik teljes és friss adatbázissal. Szükség van a jövőben egy komplex tanyafelmérés indítására, ahhoz hogy a tanyavillamosítás fejlesztése, valamint az utak felújítása megvalósuljon. Doboz közigazgatási területén fog sor kerülni.

A testület elfogadta a Békés Megyei Kormányhivatal 2016. február 16-i keltezésű törvényességi felhívását és kötelezettséget vállalt arra, hogy a DAREH Önkormányzati Társulással fogja ellátni a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást, a közszolgáltatási szerződést pedig legkésőbb 2016. október 1-jéig megkötöti.

Felülvizsgálták, és elfogadták Doboz Nagyközség Szociális Szolgáltatástervezési Konceptióját, melyet a Dobozi Szociálpolitikai Kerakasztal is jóváhagyásra javasolt, melynek elnöke Szabó László.

A 2011, 2013, 2015. évi felülvizsgálatok elmaradtak. Az eltelt több mint 6 év alatt olyan jelentős változás zajlott le a közigazgatásban, hogy megnevezésében ugyan felülvizsgálat, tartalmában azonban új koncepció kerül a Képviselő-testület elé. A legjelentősebb változás, hogy új Alaptörvényünk van, amely kapcsán a legfontosabb jogszabályok Alaptörvényhez való illeszkedése is megtörtént, az ön-

Polgármesteri fogadó nap

minden **hétfőn**.

Időpontot személyesen vagy a

268-765-ös

telefonszámon lehet kérni!

A Képviselő-testület

2016. április 28-án

14 órától tartja következő,

rendes ülését a Polgármesteri

Hivatal C épületében.

Mindenkit szeretettel várunk!

kormányzati rendeletek felülvizsgálatát is ennek megfelelően kellett elvégezni. Átalakult a feladatellátás intézményi struktúrája is, a jegyző-önkormányzat által nyújtott segélyezés mellett megjelent a járási hivatal szociális ellátó-rendszere. A Kistérségi társulások feladatellátása is más hangsúlyt kapott. A 2007-2014 közti uniós támogatások befejeződtek, megkezdődött a 2014-2020 közti pályázatokra való felkészülés, az első Területfejlesztési Operatív programok meghirdetésére kerültek. Mindezek azt jelzik, hogy új szemlélettel, a Nagyközség érdekeit képviselve, adottságait kihasználva kell olyan koncepciót elkészíteni, mely rugalmasan képes alkalmazkodni a gyors változásokhoz és jelzi az itt élők érdekeit.

A településről több lakossági bejelentés érkezett a közvilágítás hiányosságaiával kapcsolatban.

A bejelentéseket a helyszínen megvizsgálták, és jogosnak találták. Az önkormányzat kérte az EDF DÉMÁSZ-t, hogy készítsen árajánlatot a felsorolt munkákra. A Képviselő-testület indokoltnak tartja a Vésztői úton az erdész lakása előtt, a Csokonai u. 9/a sz. ingatlanlál két villanyoszlopon, a Mátyás u. 29. sz., az Akácok u. 19. sz. ingatlanok előtt a közvilágítási hálózat bővítését és új közvilágítási lámpák felszerelését. A Képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy rendelje meg a fenti hálózatbővítést, az Önkormányzatot terhelő pénzügyi fedezet forrása a 2016. évi költségvetés, maximum 307.000,- Ft+áfa, összesen 389.890,- Ft összeggel.

A Képviselő-testület döntött a rekvizitált szeméttelp utógondozásáról.

Balogh Lajos Barna vezető lelképíztör kérelemmel fordult Önkormányzatunkhoz, mely szerint a Vidékfejlesztési Program pályázatából megvalósítható lenne egy igényes kivitelezésű templomkerítés és térburkolat. A beruházás mintegy 28 millió forintba kerül, a 15% önerő biztosításához kér támogatást. A beruházás a község központi arculatát pozitívan befolyásolná. A

Képviselő-testület 500.000 Ft összegű támogatást biztosít a beruházáshoz nyertes pályázat esetén.

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a vadvédelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló törvény alapján a vadászati jogának hasznosítását haszonbérbeadásal gyakorolja a Kettős-Körösmenti Vadásztársaság területén, a vadászati jogot haszonbérletbe adja a Kettős-Körösmenti Vadásztársaságnak.

Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Dobozi Mese kert Óvoda alapító okiratának módosítását és egységes szerkezetű alapító okiratát elfogadta.

A testület módosította a Dobozi Óvár Szolgáltató Kft. alapító okiratát. Az alapító okirat módosítására azért volt szükség, mivel az egyéb tevékenységi körök bővültek a Zöldterület-kezelés feladataival.

A NAV Általános Forgalmi Adó Ellenőrzési Osztálya ellenőrzést tartott általános forgalmi adó adónemben az Önkormányzatnál 2015. december időszakra vonatkozóan.

Ebben az időszakban került sor több áfat tartalmazó szennyvíz-beruházással kapcsolatos számla kiegyenlítésére, és kiutalás előtti ellenőrzésre hívták be az Önkormányzatot. Eltérést nem állapított meg az adóhatóság a bevallások adataihoz képest. 13.602.000 Forint összegű visszaigényelhető adót fognak utalni Önkormányzatunk részére.

A Képviselő-testület jóváhagyta a Békés Megyei Roma Nemzeti Önkormányzattal megkötésre kerülő együttműködési megállapodást, mely a roma holokausztal kapcsolatos pályázatbenyújtásához szükséges.

A polgármester elmondta, hogy a szennyvízberuházás helyreállítási munkálatai aktuális feladatként jelentkeznek. Készült egy olyan helyszíni bejárás alapuló lista, aminek a teljesítésére április elejétől fog sor kerülni. Az aszfaltjavítások június elején történnek meg.

### TÉRÍTÉSI DÍJ VÁLTOZÁSOK 2016. május 1-jétől

	2016. április 30-ig	2016. május 1-jétől
Bölcsődei gyermek	395.-	406.-
Óvodai gyermek	352.-	362.-
Napközi gyermek	430.-	451.-
Tízórai gyermek	96.-	102.-
Ebédés gyermek	300.-	311.-
Külső étkezők,nevelők	645.-	665.-
Gondozási Központ Szociális étkezés	540.-	559.-
Támogató Szolgálat Szállítási km díj	70.-	80.-



## SZOCIÁLIS TŰZIFA 1034 HÁZTARTÁSNAK



Nemrégiben zárult le településünkön a szociális tűzifa kiosztása az arra jogosultak részére.

Doboz Nagyközség Önkormányzata idén – a megyében a legmagasabb összeget – 9.192.260 Ft támogatást nyert a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó, Belügyminisztérium által kiírt pályázaton, mely összegből 517 m<sup>3</sup> keménylombos tűzifát vásárolt. A Szociális és Gyermekügyek Bi-

zottsága döntött a beadott kérelmekről, melynek eredményeképpen 1034 család juthatott szociális tűzifához. A kiosztott mennyiség mértéke háztartásonként 0,5 m<sup>3</sup>. A januári enyhe, csapadékos időjárás nehezítette a fakitermelést és szállítást, végül minden család a jogszabály által meghatározott határidőre hozzájutott a tüzelőhöz. A korábbi évekhez hasonlóan idén is a Dalerd Délalföldi Erdészeti Zrt.-től vásárolta önkormányzatunk a tűzifát. Az erdészet részéről Dézsi Ferenc és Várdai Imre segítette munkánkat, melyet ezúton is köszönünk! Az erdészet 335 m<sup>3</sup>, az önkormányzat 182 m<sup>3</sup> fát szállított be a Petőfi Mezőgazdasági Szövetkezet által biztosított deponálási helyre, a régi gépcsoport telephelyére. Köszönjük a Szövetkezet elnökének Balázs Mátyás Úrnak és a vezetőségnek, hogy díjmen-

tesen biztosították a fa tárolását. A kiosztást Balogh János vagyonőr és Szabó László tanácsnok koordinálta. A tűzifabeszállításában, hasításában, kihordásában aktívan részt vettek a településünkön dolgozó közfoglalkoztatottak, akik lelkiismeretesen végezték feladataikat. Köszönetérte! Szalkai László őstermelő egy traktor pótkocsit biztosított az önkormányzat részére, a beszállítás gördülékenyebb lebonyolításához. Köszönjük!

Köszönet illet mindenkit, aki részt vett a szociális tűzifával kapcsolatos feladatok elvégzésében.

A családok részére juttatott tüzelőanyag mennyisége nem nagy, de bízunk abban, hogy a téli időszak nehézségeinek megoldásához jelentősen hozzájárult.

*Köves Mihály  
polgármester*

## SZENNYVÍZ - HÍREK

Április elejétől elkezdődnek a helyreállítási munkálatok, mint például bejárók, járdák betonozása és szegélyigazítások stb. A másik csoportja a munkálatoknak a súlylédésekkel, repedésekkel, burkolat állagromlásokkal kapcsolatos helyreállítások. Az aszfaltozási munkák júniusban kerülnek elvégzésre. Az A-Híd Zrt.-nek kell jelezni továbbra is, ha a szennyvízberuházási munkálatokkal kapcsolatos problémák merülnek fel. A vállalkozó tájékoztatása szerint június 30-ig fenntartják az irodájukat a Dózsa utca 4. szám alatt. A műszaki ellenőr folyamatosan jelen lesz a javítási, helyreállítási munkálatok elvégzésénél.

Kérjük, hogy, aki még nem kötött rá a szennyvízhálózatra, minél hamarabb kössön rá, mert az önkormányzatnak törvényi kötelezettsége, hogy talajterhelési díjat állapítson meg.

Csövek, idomok vásárlása a Dobozi Polgármesteri Hivatalban.

Az Alföldvíz Zrt.-nél kétféle kedvezmény vehető igénybe.

Locsolási kedvezmény esetén a május 1-jétől szeptember 30-ig terjedő időszakban az elszámolás alapjául szolgáló ivóvízfogyasztás 10%-ának csatornadíja a kedvezmény mértéke. A kedvezmény mennyiségének

a számítása a felhasználási helyen elszámolt vízmennyiségből aránysítással történik, így a kedvezmény igénybevételéhez külön leolvasást a szolgáltató nem végez. A kedvezményt tartalmazni fogja az elszámoló számla. A kérelem letölthető az alábbi linken:

<https://www.alfoldviz.hu/media/docs/Locsolasi%20korrekcio%20kerelem.doc> vagy átvehető a Dobozi Polgármesteri Hivatal titkárságán. A kérelmet be lehet nyújtani személyesen az Alföldvíz Zrt. ügyfélszolgálati irodájában, vagy postán elküldeni 5600 Békéscsaba, Dobozi út 5. sz. címre.

Másik kedvezmény a locsolási vízmérő beépítése, mely főként azoknak ajánlott, akik nagy mennyiségű vizet használnak egyéb célra (pl.: öntözés, állattartás). A felhasználó kérelmére a locsolási vízhasználat mérését az Alföldvíz Zrt. biztosítja. A locsolási célú vízhasználat mérése céljából úgynevezett locsolási vízmérő szerelhető fel. Az írásos kérelemhez a bekötővezeték és vízmérőről készült tervet kell mellékelni. Az ivóvíz-bekötővezeték és locsolási vízmérő szerelésének a díja a mindenkor érvényes, a Víziközmű-szolgáltató Igazgatósága által elfogadott árjegyzék alapján kerül megállapításra. A locsolási vízmé-

rő szereléssel kapcsolatos további kérdéseivel az Alföldvíz Zrt. műszaki ügyintézőit keresheti a 06/40 922-334-es telefonszámon a 4-es menüpont választásával. A locsolási vízmérő szerelésének megrendelését – a szükséges dokumentumok benyújtása után – az illetékes divízióval intézheti személyesen vagy írásban. Nagyon fontos, hogy a két kedvezmény együttesen nem vehető igénybe. Több lakossági észrevétel érkezett a szennyvízdíj magas összegével kapcsolatban. Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Energiahivatal állapította meg a szennyvízdíjakat. Arra az Önkormányzatnak ráhatása nincs.

Észrevételeiket, problémáikat a kivitelező képviselőinek, Dicső Lászlónak (tel.: 06/20 923-3170), Kovács Lászlónak (tel.: 06/20 448-9034) vagy a Polgármesteri Hivatalban Tóth Sándornénak és Megyeri Lajosnak személyesen, illetve a 06/66 268-765-ös telefonszámon vagy a polghiv@doboz.hu e-mail címen jelezzék, hogy intézkedni tudjunk.

*Köves Mihály  
polgármester*



INDULÁS: BÉKÉSCSABA FŐTÉR 2016.04.06. 9:00

A megyét megkerülve, 44 településen keresztül futva,  
ÉRKEZÉS: BÉKÉSCSABA FŐTÉR 2016.04.16. 14:30  
A RÉSZVÉTEL MINDENKINEK INGYENES!

Április 6. Szerda | 1. nap | 51,25 km  
Április 7. Csütörtök | 2. nap | 50,3 km  
Április 8. Péntek | 3. nap | 46,7 km  
Április 9. Szombat | 4. nap | 43,3 km  
Április 10. Vasárnap | 5. nap | 48,4 km  
Április 11. Hétfő | 6. nap | 47,1 km  
Április 12. Kedd | 7. nap | 40,4 km  
Április 13. Szerda | 8. nap | 48,6 km  
Április 14. Csütörtök | 9. nap | 53,3 km  
Április 15. Péntek | 10. nap | 47,5 km

Április 16. Szombat | 11. nap | 41,5 km:

Tarhos felől érkezés **Dobozra** 12:45 órakor

**Dobozról** indulás Békéscsabára 13:05 órakor

Csatlakozz hozzánk a Vésztői úti Doboz helységnév táblánál!

További részletek: <http://www.bekescsaba.futonagykovet.hu>



„TOBORZÓ ORSZÁGFUTÁS 2016”

Békés megyei szakasza

2016. április 21-25.



## GYERE TE IS ÉS FUSS VELÜNK A TOBORZÓ ORSZÁGFUTÁS BÉKÉS MEGYEI SZAKASZÁN

A Magyar Honvédség Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság „Toborzó Országfutás 2016” címmel az egész országot érintő 2016 km-es váltófutást rendez. A váltófutás több mint 200 település érintésével 2016. április 13-án indul Budapestről és május 20-án érkezik vissza a fővárosba. A rendezvény keretében az érintett települések lakosságával közösen tisztelgünk katonárvak és az olimpiai évre tekintettel, a játékokon résztvevő Magyar Olimpiai Csapattal.

A váltófutás Békés megyében 2016. április 21-22; 25. napokon Füzesgyarmat – Szeghalom – Vésztő – Doboz – Békéscsaba – Kondoros – Gyomaendrőd településeket érinti.

**A TOBORZÓFUTÁS VÁLTÓJA DOBOZRA 2016. ÁPRILIS 22-ÉN, TERVEZETLEN 14:15 ÓRAKOR ÉRKEZIK.**

**A VÁLTÓFUTÓ TELEPÜLÉSRE ÉRKEZÉSE ELŐTT, 13:45 ÓRAKOR KOSZORÚZÁSSAL EGYBEKÖTÖTT MEGEMLEKEZÉS LESZ AZ I. ÉS II. VILÁGHÁBORÚS MAGYAR HŐSI EMLÉKMŰNÉL. (KOSSUTH TÉR)**

12:30 órakor a Polgármesteri Hivatal épületében toborzó előadás lesz.

**VÁRJUK A LAKOSSÁGOT, HOGY FUSSANAK EGYÜTT VELÜNK MINÉL TÖBBEN 2015. ÁPRILIS 22-ÉN**



A rendezvénnyel kapcsolatos bővebb információ az alábbi telefonszámon kérhető: 66/447-566

A rendezvény fővédnöke Dr. Simicskó István, Magyarország honvédelmi minisztere, védnökei: Dr. Benkő Tibor vezérezredes, a Honvéd Vezérkar főnöke és Borkai Zsolt, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke.

### Csatlakozz a TeSzedd!-

#### Önkéntesen a tiszta Magyarországért akcióhoz!

Doboz Nagyközség Önkormányzata idén is részt vesz a szemétszedési akcióban.

Várjuk az intézmények és a civil szervezetek jelentkezését is, hogy csatlakozzanak a programhoz

2016. április 29-én!

Gyülekező 8 órakor a Dobozi Polgármesteri Hivatal udvarán!

*Mi biztosítjuk számokra a kesztyűt és a zsákot,*

*neked csak a szemetet kell szedned!*

**Közösen tisztábbá varázsoljuk a környezetünket!**

### ALFÖLDVÍZ TÁJÉKOZTATÓJA

Tisztelt Lakosok!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Doboz településen 2016. április 11-én víztorony mosatást, illetve

április 20-22. között a hálózat mosatását végezzük.

A fenti napokon nyomáscsökkenés, esetleges vízhiány várható.

Alföldvíz Zrt.



## IX. TAVASZI FESZTIVÁL



Dobozi Népdalkör



Dobozi társastáncosok



Dobozi Ifjúsági Néptánc Csoport



Romkelepen szakkör táncosai

## Folytatás az 1. oldalról

Egy kulturális intézmény lelkét a művészeti csoportok adják, amelyek több korosztály számára is lehetőséget biztosítanak a szabadidő hasznos és kulturált eltöltésére. Ezek a közösségek azok, amelyek a legtöbb szint, derűt és pezsgést „csempészik” településünk közösségének életébe. Örömlenkre szolgál, hogy foglalkozásainak helyet biztosíthatunk, illetve ilyen és hasonló rendezvényeken lehetőséget tudunk biztosítani számukra, hogy bemutathassák rátermettségü-

ket és töretlen, szorgalmas munkájuk eredményét!

A IX. Tavasz Fesztivál harmadik napján a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár panoráma termében Bartók 135 címmel kiállítás nyílt, amellyel Bartók Béla születésének 135. évfordulójára emlékezünk. A kiállítás megtekinthető nyitvatartási időben.

2016. március 18-án, délután Nagy Anita vezetésével a hobbi néptáncosaink jó hangulatú, élmenyűs táncjátékot tartottak. A foglalkozás során többféle vidék

néptánc alaplépéseivel és szebbnél szebb népzeneivel is megismerkedhettek a kedves résztvevők.

Reméljük, hogy minden kedves érdeklődő számára elérhető, értékes és kellemes programot sikerült összeállítanunk, biztosítva a húsvéti ünnepekre való hangolódást mindazoknak, akik ellátogattak a kulturális hetünk programjaira!

Balog Sándorné, Óréné Szabó Erzsébet, Szíromi Katalin

## BARTÓK 135



Bartók Béla születésének 135. évfordulója alkalmából nyílt kiállítás

„A népzene olyan dallamokból tevődik össze, amelyeket sokan és sokáig énekelnek. Ezeket a dallamokat és szövegeket szájhagyomány útján adta át egyik nemzedék a másiknak, számtalan változatban, de lényeges vonásaikat híven megőrizve.”

/Bartók Béla/

A IX. Tavasz Fesztivál harmadik napján a Dobozi Közösségi Ház

és Könyvtár panoráma termében Bartók 135 címmel kiállítás nyílt, amellyel Bartók Béla születésének 135. évfordulójára emlékezünk. A zeneszerző, zenetudós 1881. március 25-én, Nagyszentmiklóson született, zeneszerető családban nevelkedett. Zeneszeretete a népdalgyűjtésben teljesült ki. Az 1900-as évek elején Kodály Zoltánnal nép-

dalgyűjtésbe kezdett, családi kötődés révén jutott el Békés megye több településére köztük Doboza is. Településünkön 164 népdalt, népéneket és a nép körében elterjedt műdal eredetű nótát gyűjtött. Innen származnak az Azért, hogy a szeretóm elhagyott, Ha bemegyek a dobozi csárdába, Kis dobozi kerék erdő de hangos, és a Szegény vagyok, szegénynek születtem kezdetű népdalaink. Az itteni énekesek neve is fennmaradt; Vass Zsófi, Hegedűs Zsófi, Virág Erzsi és Balogh Lajos voltak Bartók dobozi nótái.

Településünk korábbi években egy emléktáblával örökölte meg Bartók népdalgyűjtő tevékenységét, mely a Polgármesteri Hivatal falán került elhelyezésre.

A kiállítás megtekinthető nyitvatartási időben. Várunk mindenkit szeretettel!

Óréné Szabó Erzsébet

FELHÍVÁS  
Általános iskolai beíratás

2016. április 14. (csütörtök) 8.00-19.00 óra között  
2016. április 15. (péntek) 8.00-19.00 óra között

## Az első évfolyamra történő beíratáskor szükséges iratok:

a gyermek születési anyakönyvi kivonata, ha van személyigazolványa, a lakcímet igazoló hatósági igazolvány a diákigazolvány igényléséhez az okmány-irodában kiállított adatlap,

-Ha a szülő jogosult a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, úgy kérjük az arról szóló határozatot (ingyenes étkezés).

-Ha a gyermek rendelkezik Szakértői Bizottság által kiállított szakértői véleménnyel, úgy azt is szíveskedjenek behozni.

-Amennyiben csak az egyik szülő jön el a beíratásra, úgy a másik szülő nyilatkozata szükséges, hogy ebbe az iskolába kívánja íratni gyermekét.

Zsigmond Károly  
intézményvezető

## INTERNET FIESTA - KÖZÖS KINCSEINK AZ INTERNETEN



Az Idősek Klubjának tagjai is betekintést nyertek az internet világába

17. alkalommal került sor az Internet Fiestára a magyar könyvtárakban 2016. március 17. és 24. között az Informatikai és Könyvtári Szövetség szervezésében, a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával. – olvasható a program hivatalos oldalán.

Az idei Internet Fiesta célja, hogy a világhálón megtalálható online kulturális tartalmakat, közkinccseket a könyvtárak megosszák az érdeklődőkkel, érdekes, informatív vagy játékos formában hívják fel a figyelmet a web nyújtotta lehetőségekre. Az országos rendezvényesorozat időpontja március 17-24. Intézményünk az idén is csatlakozott az országos akcióhoz.

Madzag a Világhálón címmel a Láda fia – mesefoglalkozás résztvevői tettek egy kis kirándulást a mesék világába az Internet segítségével és ismerték meg az egyszervolt.hu gyermek oldalt. A foglalkozás bevezető játékkal Varga Katalin írónőre emlékeztünk, kézbe vettük ismert könyveit a Gógos Gúnár Gedeont, a Mosó Masa Mosodáját, „megnéztük” Boncát, és megismertük Bence hétköznapijait. A játékos ismertetőt követően kerekedtünk fel a világhálóra és indultunk el a mesék birodalmába.

Bartók 135 címmel nyílt kiállítás a könyvtárban a Tavasz Fesztivál keretein belül, e kiállításához egy virtuális tárlatot is „nyitottunk”. A NAVA pont segítségével Bartók népzenei gyűjtőmunkájáról, életéről szóló dokumentum filmeket nézhettek meg az érdeklődők.

Értékeink a Világhálón címmel a helyi értéktár munkájába most

bekapcsolódó magánszemélyeket vártuk a könyvtárba március 21-én. Közös megnéztük, hogy a helyi értéktár munkában mennyire lehet segítségükre az Internet. Bemutatkozott a Békés Megyei Könyvtár elektronikus könyvtára, az Europeana Local, Munkácsy Mihály Múzeum Tengertánc – virtuális kiállítása, Hungaricana és számos hasznos információs oldal.

Múltidéző Kalendárium elnevezésű programunk helyszíne a Gondozási Központ Idősek Klubja volt. Rendszeresen átjárunk a klubba, hogy a könyvtár szolgáltatásait bemutassuk a tagoknak. A Fiesta keretében a NAVA pont és a Munkácsy Mihály Múzeum, Tengertánc virtuális kiállítását nézhették meg a jelenlévők.

Egérrel is jártunk a múzeumba! – A Petőfi Irodalmi Múzeum virtuális kiállításainak egyikét néztük meg közösen a programon résztvevőkkel. A téma a Molnár Ferenc: Pál utcai fiúk című regénye. A virtuális kiállítás kép és szöveg anyaga számos újdonsággal szolgált a jelenlévőknek.

Játssz és nyerd címmel a hét több napjára hirdettünk játékos vetélkedőt a hozzánk betérőknek. A BékésWiki használatával helytörténeti totót tölthettek ki a játékos kedvük és jutalmuk nem csak tértémszentes géphasználat, hanem egy kis apró ajándék a Fiesta logójával ellátva.

Jövőre is szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Óréné Szabó Erzsébet

## RAJZPÁLYÁZAT GYERMEKEKNEK

„Nekem is fontos a természet” címmel

a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár rajzversenyt hirdet.

Kedves gyerekek!

A rajzok A/4 és A/3 méretűek lehetnek.

Törekedjete arra, hogy az egész lapot kiszínezzétek, kitöltsetek!

Használjatok minél több színt és minél több technikát!

Nevedet, életkorodat a kép hátulján jelenítsd meg!

A legszebb alkotásokból kiállítást rendezünk

a **II. Dobozi Zöld Hetek programsorozat** keretében. A rajzok leadási határideje: **2016. április 14. (csütörtök)**

Eredményhirdetés: **2016. április 22. (péntek)**

„A Föld Napja” elnevezésű programunkon.

Leadás helye: Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár

Székhely: 5624 Dóboz, Hunyadi tér 1.

Tel./fax: 06/66 268-299



# XII. DOBOZI MAJÁLIS

2016. május 1. vasárnap  
Helyszín: Sportpálya

10.00 Május 1. kupa - kispályás labdarúgó bajnokság

13.30 Köszöntőt mond Köves Mihály polgármester

13.50 A Dobozi Népdalkör műsora

14.10 „A Föld dala” - a 4.a osztály zenés műsora

14.30 Romkelepen bemutató

14.45 Taekwon-do bemutató

15.40 Szelek szárnyán száll a dal

Sztojka Attila, Mező Kitti és Sztojka Adrienn műsora

16.50 Ifjúsági néptánc

17.05 Társastánc bemutató

17.15 Aerobik bemutató

18.00 Bunyós Pityu műsora

20.00 Retro diszkó a Gumihangyában

Kísérő programok: játszóház, kirakodóvásár

Szabad főzőhelyet, sertés- vagy birkahúst biztosítunk.

Kérjük, igényüket április 15-ig jelezzék előre a

Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárban!

**MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!**

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!



Civil szervezetek számára tartottak fórumot

A 2016. március 23-án, a hagyományoknak megfelelően a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár adott otthont a helyi civil szervezetek számára megrendezett fórumnak. A találkozó célja, hogy a szervezetek első kézből értesüljenek az őket érintő rendezvényekről, pályázati lehetőségekről, illetve kötetlen beszélgetések során jobban megismerjék egymás tevékenységét és segítsék egymás munkáját. Zsigmond Károly a település rendezvényfelelőse mutatta be a település 2016. évi rendezvénynapját. A rendezvénynapot kiemelt eseményei a nemzeti ünnepeinkhez kapcsolódó helyi megemlékezések, a falu napi programok, a Mézes Fesztivál, a halottak napi közösségi megemlékezés. A szervezők tiszte-

lettel és szeretettel várják a település lakóit a rendezvényekre, a megemlékezésekre.

Ezt követően a Közösségi Ház és Könyvtár rendezvényterve került bemutatásra. Az intézmény aktuális programja április hónapban a II. Dobozi Zöld Hetek rendezvényesorozat. A közel két hétig tartó program célja, hogy felhívjuk a lakosság figyelmét a környezetvédelem fontosságára, a természetudatosságra, az egyedi tájértékek feltárására, az újrahasznosításra, a helyi értékekre. A rendezvényesorozat április 11-én indul és április 22-én egy közösségi programmal zárul.

Köves Mihály polgármester üdvözölte a jelenlévőket, és kiemelte mennyire fontos településünk életében, hogy ennyi aktív civil

szervezet segíti a település, a helyi intézmények munkáját, dolgozik a gyerekekért, az ifjúságért a sportolókért, a lakosságért. Ismertette a helyi civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázat feltételeit, a pályázat módját. Településünk az idei évben is csatlakozik a „Zöld Falu” programmal a Te szedd! országos akcióhoz. Előre láthatólag a helyi megmozdulás napja április 29-én pénteken lesz. Polgármester úr megköszönte a tavalyi közös munkát és jelezte, hogy idén is számít a szervezetek, intézmények, közösségek aktív részvételére.

A mozgás fontosságára, az egészséges életmódra hívja fel a figyelmet a 2016. április 16-i megyei, és az április 22-re meghirdetett országfutás. A programhoz településünk is csatlakozott. A fórum zárásaként a helyi értéktár munkájáról esett szó. Az értéktárba eddig 39 helyi érték nevesítése történt meg. A helyi értékek gyűjtésébe, feltárásába szerencsés módon a lakosság is aktívan bekapcsolódott.

A fórum egy közös beszélgetéssel zárult, ahol kötetlen formában a további együttműködések, közös programok lebonyolítása, megvalósítása is szóba került.

Óréné Szabó Erzsébet

## DOBOZI CIGÁNY NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI



Elfogadták a Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetését

A Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. február 18-án tartotta meg soros testületi ülését, ahol elsőként Sztojka Tibor elnök tájékoztatta a megjelenteket a két ülés között eltelt időszak eseményeiről.

2015. december 21-én a Nemzetiségi Önkormányzat Közmegehallgatással egybekötött Cigány Nemzetiségi Napot tartott a Dobozi Gumihangya Bisztró és Falatozóban.

2016. január 22-én a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár által megrendezett XIII. Községi Helytörténeti Vetélkedőre benevezett a

Nemzetiségi Önkormányzat, ahova Szanazug történetéről kellett felkészülni.

Az elnök 2016. február 15-én a Békés Megyei Roma Önkormányzat első testületi ülésén vett részt.

A Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat módosította a 2015. évi költségvetését.

A Cigány Nemzetiségi Önkormányzat a 2015. évi költségvetési bevételi főösszeget 2.773 E Ft, kiadási főösszeget 2.645 E Ft-ban állapította meg.

A testület a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetését meghatározta, és

elfogadta.

A Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi határozatot alkotja:

Költségvetési bevétele 1.082 E Ft, költségvetési kiadása 1.207 E Ft, költségvetési egyenlege 125 E Ft hiány -ebből működési hiány 125 E Ft Finanzirozási bevétel 125 E Ft -ebből: 2015. évi költségvetési maradvány igénybevétele 125 E Ft összegben állapította meg.

A Képviselő-testület felhalmozási kiadásokat nem tervez, intézményt nem tart fenn, és többéves kihatással járó kötelezettségeket nem vállalt.

A Képviselő-testület elfogadta a Cigány Nemzetiségi Napról szóló szakmai beszámolót.

Sztojka Tibor elnök bejelentette, hogy 2016. február 29-ig a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzatnak az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Osztályához a 2015. évi működésre kapott 379.603 Ft összegű költségvetési támogatás felhasználásának dokumentumait be kell küldeni. Az előkészületek folyamatban vannak.

## RENĐŐRSÉGI FELHÍVÁS!

A közlekedésben való részvétel külön feltételei

48. §

(7) A gépkocsiban vagy a mopedautóban - a (8) bekezdésben foglalt kivétellel - 150 cm-nél alacsonyabb gyermek csak a testméretéhez és testsúlyához igazodó kialakítású gyermekbiztonsági rendszerben rögzítve szállítható.

A gyermekbiztonsági rendszert a jármű e célra gyárilag kialakított rögzítési pontjaihoz, vagy az üléshez tartozó biztonsági övhöz kell a gyártója által megadott szerelési információknak megfelelően rögzíteni. A jármű szokásos haladási irányával ellentétes irányban a jármű első üléséhez a gyermekbiztonsági rendszer csak akkor szerelhető be, ha az üléshez légszákot nem szereltek fel vagy a légszák működésbe lé-

pését előzetesen megakadályozták. A 3 évnél fiatalabb gyermek csak gyermekbiztonsági rendszerben rögzítve szállítható. A gyermeket a gyermekbiztonsági rendszerhez tartozó hevederekkel (pántokkal) is rögzíteni kell.

(8) A gyermeket nem kell gyermekbiztonsági rendszerben rögzíteni:

a) ha a gyermekbiztonsági rendszer beszerelésére a gépkocsi a gyári kialakítása alapján nem alkalmas (az ilyen kialakítású M1, N1, N2 és N3 kategóriájú gépkocsiban a 3 évnél fiatalabb gyermek nem szállítható, illetve a 3. életévét már betöltött és 150 cm-nél kisebb testmagasságú gyermek az első ülésen nem szállítható);

b) ha gépkocsi hátsó ülésén utazik, 3. életévét már betöltötte, leg-

alább 135 cm magas és az üléshez beszerelt biztonsági övvel - testméretéhez igazodóan - biztonságosan rögzíthető;

c) ha taxi üzemmódban használt taxi gépkocsi és a személygépkocsi hátsó ülésén utazik;

d) ha a rendvédelmi szervek gépkocsijában vagy a mentő gépkocsi betegellátó terében utazik;

e) a menetrend szerinti személyszállítást végző autóbuszban;

f) a nem menetrend szerinti személyszállítást végző autóbuszban, ha álló utasokat is szállíthat;

g) ha 3. életévét még nem töltötte be és állva utazik az autóbuszban;

h) ha külön jogszabályban meghatározott orvos által kiállított igazolással rendelkezik.

## DOBOZI ZÖLD HETEK

2016. ÁPRILIS 11-22.

04.11. „Versek a természetről”

04.12. „Hasznosítsd újra!” - rongyszőnyeg szövése

04.13. „Nekem is fontos a természet!” - rajzverseny iskolásoknak

04.14. „A Kincses Dobo” - értéktár kiállítása

04.15. Sportnap

04.16. „Könyvek ajánlása az egészséges testi, lelki és szellemi táplálékokról”

04.18. „Egészséges életmód” - ismeretterjesztő előadások

04.19. Használati tárgyak készítése természetes anyagokból

04.20. Dr. Oláh Andor: A teázás szertartása

04.21. Egészséges táplálkozás - ismeretterjesztő előadásokkal egybekötött gasztronómiai bemutató

04.22. A Föld Napja - közösségi nap

A részletekről érdeklődjön a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárban!

**MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!**

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

Az orvosi ügyelet telefonszámai  
Munkanapokon 16.00 óráig:  
Dr. Forczek Gabriella:  
06/20 398-9132  
Dr. Nyilas Ildikó:  
06/20 358-0333  
Dr. Márki Andrea:  
06/30 228-2380

06/66 636-201

Fogorvosi rendelő:

06/66 268-466

A védőnők rendelője:

06/66 269-456

Felnőtt központi ügyelet:

Egészségügyi Alapellátás Intézmény

Gyula, Béke sgt. 39.

Tel.: 06/66 463-004

Gyermek ügyelet: Pándy Kálmán

Kórház Gyermekosztály

Gyula, Kárpát u. 11.

Tel.: 06/66 463-633

A háziorvosi rendelők telefonszáma:

Dr. Forczek Gabriella rendelője:

06/66 638-252

Dr. Nyilas Ildikó rendelője:

06/66 635-372

Dr. Márki Andrea rendelője:



## TÚZOK TUSA 2016



Természetvédelmi vetélkedőn az általános iskolások

A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága idén is meghirdette a Tűzok Tusa elnevezésű természetvédelmi vetélkedőt az általános iskolák 6-8. osztályos tanulói számára.

„A verseny két levelezős fordulóból állt. A csapatnak ötletes név választása után, igazi természetbúvárokká, oknyomozókká kellett válniuk.

A településükről kellett látványos térképet készíteni, felkutatni, hol élnek denevérek és mi veszé-

lyeztetheti őket, a településük és környezetük érdekességeit, jellegzetességeit kellett fotókkal, leírásokkal bemutatni, a Körös-Maros Nemzeti Parkról szóló természetfilmet megnézni és a filmhez kapcsolódó totót kitölteni, könyvtárban kutakodni: Magyarországon előforduló halak népies nevét gyűjteni, valamint az év madaráról, a harisról idézeteket gyűjteni. 17 csapat versengett, az első 6 csapat (két békéscsabai, egy kunhegyesi, egy kisújszállási és két dobozi csa-

pat) jutott be a döntőbe, Szarvasra.

Március 21-én, Szarvason, a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóságának a szomszédságában található Körösvölgyi Látogatóközpont és Állatparkban, az Anna-Ligetben volt a döntő.

Gyakorlati feladatokat is meg kellett oldani: megadott túraútvonalon gyógynövény-felismerés időre és a Dél-Alföld állatvilágával kapcsolatos feladatsor.” – mesélte Bálint Beáta, a Dobozi Általános Iskola pedagógusa, a nyolcadikos csapat felkészítője.

Balog Mária, a Dobozi Általános Iskola biológia-magyar szakos tanára, a hetedikes csapat felkészítője hozzátette: „A 8.a osztályosok csapata - Molnár Nóra, Molnár Petra, Klapka Mihály, Szűcs Attila - a II. helyet szerezte meg; a 7.b osztályosok csapata - Lakatos Klaudia, Péter Mónika, Szatmári Patrik - a IV. helyen végzett. Az állatparkban lebonyolított, napsütés övezte, érdekes feladatokkal tűzdelt versenyen a gyerekek nagyon lelkesen, jókedvűen dolgoztak céljuk eléréseért.”

## NYELVÉSZEK DOBOZRÓL



2-7. osztályos tanulók vettek részt a NyelvÉSZ versenyen

A NyelvÉSZ verseny, a Bendegúz Gyermekek és Ifjúsági Akadémia felmenő rendszerű anyanyelvi tanulmányi versenye az általános iskolák 1-8. osztályos tanulói részére.

A feladatlap méri a gyermek szókincsét, nyelvi kreativitását, helyesírását, emellett anyanyelvi érdekességekkel is találkozhatnak a tanulók. A verseny célja a nyelv sokszínűségének megismertetése, az érdeklődés felkeltése anyanyelvünk szépségei iránt, továbbá a nyelvi hagyományok ápolása.

Február 12-án közel 14 000 diák írta meg a nyelvÉSZ verseny iskolai fordulójának feladatlapját, köztük dobozi diákok is. Nagy volt az izgalom, hogy ki jutott tovább a megyei fordulóra, Békéscsabára.

Iskolánk idei, megyei nyelvÉSZ csapatának tagjai: Bozó Lilla Diána 2. a (felkészítője: Debreceni Hajnalka), Balog Boglárka 3.a (felkészítője: Váradi Edit), Furák Csenge és Vágner Csaba 4. a (felkészítőjük: Kádár Ádám), Brád Tamara és Földi Laura 4. b (felkészítőjük:

Kissné Lukucz Katalin), Békési Zoltán 6. a (felkészítője: Futakiné Debreczeni Ilona), Balogh Vivien, Erdős Angelika és Rézműves Boglárka 7. a (felkészítőjük Paukertné Szabó Mária).

A megyei forduló idén is a Lencsési Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben rendezték, ahol mintegy húsz általános iskola 236 tanulója mérte össze tudását. Minden évfolyamról a legjobbak juthatnak tovább az országos döntőbe, de évfolyamonként 8-8 tanuló jutalmaznak minden évben. A színültig megtelt aulában gyerekek, szülők, pedagógusok várták, hogy a zsűri kijavítsa a feladatlapokat. „Nem veszem fel a kabátom, mert ki kell mennem.” – ezt még az eredményhirdetés előtt mondta Rézműves Bogi, akinek sejtése beigazolódott: a 7. helyen végzett, eredményét könyvvel jutalmazták. Örömben ennyit mondott: „Hazafelé a kocsiban tiszta szívemből fogok énekelni!”

Minden résztvevőnek szívóbb gratulálunk!

## MADARAK ÉS FÁK NAPJA ORSZÁGOS VERSENY 2016



3. helyezést ért el a Dobozi Általános Iskola csapata

A Pro Vértes Nonprofit Zrt. által a Madarak és fák napja alkalmából kiírt országos verseny területi fordulóján a Dobozi Általános Iskola csapata III. helyezést ért el. Az Orosházán lebonyolított megmérettetésen Szűcs Károly 6.a, Kovács István 7.a, Ökrös Krisztina 8.b osztályos tanuló munkájának eredménye a dobogós helyezés. A felkészítő pedagógus Balog Mária. A nyereség 33% kedvezmény nyári táborozáshoz, könyv, természetbúvár folyóirat és sok más apróság. Kis csapatunk – az eredményen felbuzdulva – a jövő évi részvételt is megbeszélte.

## MATEMATIKA MINDEN MENNYISÉGBEN



Iskolánk tanulói szép eredményeket értek el a matematika versenyen

Ismét jeleskedtek tanulóink a matematikaversenyeken.

Az idei Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulóját 2016. február 19-én rendezték meg a békéscsabai Petőfi Utcai Általános Iskolában, melyre Dobozi-ról a következő tanulók jelentkeztek: Molnár Petra 8.a, Lakatos Bernadett 8.b, Vágási Viktória 7.b, Szatmári Petra, Barcsay Rebeka és Vágner Csaba 4.a osztályos tanulók. Gyermekünk szépen teljesítettek ezen a rangos és igen nehéz versenyen, ahová a megyéből több százan jelentkeztek! Legjobban Vágási Viktória teljesített, a 65. helyezéssel. A verseny nehézségét az okozza, hogy olyan absztrakt gondolkodást igényel, ami csak kevés gyerekben van meg. Akinek megadatik, azt idejében felfedezve, képes lesz az ilyen típusú feladatok megoldására. Gyakoroljuk tehát ezeket heti szinten, és arra törekszünk kollégáinkkal, hogy a tanítási órákon is minél többször hasonló feladatok által a tehetséges tanulókat kiszűrjük.

Ennek kamatoztatására egy újabb példa volt a 2016. március 18-án a Mezőberényi Általános Iskola Nemzetközi Matematika

Versenyen való részvételünk. Itt tanulóink közül a 7. és 8. osztályosok szerepeltek, s szlovák gyerekekkel együtt megyei szinten versenyeztek. Ezen a megmérettetésen műveletek, egyenletek, terület, kerület, szögszámítási feladatok kaptak hangsúlyt. Részvételünkkel színesítettük a versenyt, 11. helyezést ért el Vágási Viktória 7.b osztályos tanuló. Gratulálok továbbá Tobai Ákos 7.b, Molnár Nóra, Molnár Petra 8.a és Lakatos Bernadett, Szeverényi Bence 8.b osztályos tanulóknak.

Matekosaink a tavaszi szünetben sem pihentek, hiszen 2016. március 23-án a Sarkadi Hagymányórszói Matematika Versenyen is jeleskedtek! Hihetetlen kitartásról és szorgalomról tett tanúbizonyosságot ismét Vágási Viktória, aki 3. helyezést ért el! Ezúton is gratulálok! Részt vettek még: Pribojszki Péter 6. a, Hrabovszki András 6. b és Kovács István 7.a osztályos tanulók. Nekik is gratulálok teljesítményükért!

Remélem, a későbbiekben is hasonló és még jobb eredményeket érhetnek el a dobozi általános iskolások.

Vágnerné Lipták Zsuzsanna

## VETÉLKEDŐVEL EMLÉKEZTEK



Történelmi vetélkedőn a dobozi diákok

Közel száz diák – köztük a Dobozi Általános Iskola tanulói - vetélkedtek a gyulai vár ostromának 450. évfordulójára emlékezve március 17-én. A kétfordulós verseny a Zrínyi Miklós-Szigetvár 1566 emlékéhez is kapcsolódott.

Az első fordulót megelőzően a szervezők ingyenes tárlatvezetést biztosítottak a várban a jelentkezőknek március 8-án és 9-én. Erről Péliné Eszenyi Hajnalka, a Dobozi Általános Iskola történelem szakos tanára így mesélt: „Léghegyével közelítettük meg a kiszemelt célpontunkat 2016. március 9-én. Az első stratégiai tervünk a vár szemügyre vétele, az erőviszonyok felderítése volt. Arra a következtetésre jutottunk, hogy nagy harc áll még előttünk. Az első ütközet március 17-én kezdődik. A mindent eldöntő ostromra május 19-én kerül sor. Kifogyhatatlan muníciónkra szükség lesz a csata során. Hajrá vitézek, bátran előre!”

Majd elérkezett az ütközet napja. Az „Emlékezzünk... Vég-Gyula várától, Vég-Gyulában gyulai

vitézeikről” című, 7-8. és 9-10. évfolyamos diákoknak meghirdetett vetélkedő első fordulóján, március 17-én, a Gyulai Vigadóban tíz iskola 31 csapata többek között Gyuláról, Dobozi-ról és Kétegyházaról érkezett.

„A diákokat is szeretjük volna bevonni a tisztelgésbe – mondta a versenyt megnyitó köszöntőjében Kónya István, Gyula város alpolgármestere. – Méltatlanul ismeretlenek a 450 éve itt történtek, célunk, hogy a jelenlegi egy mondat helyett akár egy teljes oldal is szóljon a történelemkönyvekben az igenis jelentős eseményről.”

A dobozi csapat vitézül állta a próbát. Kapitányuk természetesen Péliné Eszenyi Hajnalka történelemtanár volt. Május 19-én találkozunk ismét a történelmi vetélkedő résztvevői, akiknek felkészülését Vár ostrom - vitézek címmel egy ismeretterjesztő előadássorozattal is segíti Gyula Város Önkormányzata és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem.



Dobozi Általános Iskola versenyek

Forrás: <http://www.dobozialtalanosiskola.hu>





## BÖLCSŐDEI HÍRHARANG - VII. BÖLCSI BÁL



A Gondozó nénik és technikai dolgozók meglepetés tánca

Folytatás az 1. oldalról

A rengeteg - szülők, támogatók, vállalkozók által felajánlott - tombolanyereménynek meglett a gazdája, melynek örült szülő, gyermek.

Sok gyermeknek a tombolasorsolással véget is ért a bál, hiszen a táncban, szaladgálásban elfáradtak. Ezt követően a táncparkett ismét megtelt és jó hangulatban folytatódott a buli hajnalig. Szükség van ezekre a bálokra, hiszen egyrészt a mai rohanó világban egy kicsit meg kell állni, szórakozni is szükséges, másrészt ezzel még jót is teszünk, hiszen a belépőjegy- és a tombolavásárlással támogatjuk a bölcsődét. Biztosak vagyunk benne, hogy az összegyűlt pénz jó helyre kerül, és reméljük, hogy a bölcsődét a továbbiakban is nagyon sokan

fogják támogatni, mert ne feledjük „adni jó”.

Nagyon kellemes estét tudhatunk magunk mögött, ezért sok-sok köszönettel tartozunk a szervezőknek. Reméljük, jövőre megismételjük!

Baku Zoltán  
Bakuné Budai Éva

### Bölcsi bál támogatók 2016

Aphrodité Szépségszalon, Aratóné Vágner Margit, Attila Gazdabolt, Baby Kozmetika, Bádon Angel Tímea, Bak László, Baku Zoltán és családja, Balog Jánosné, Balogh Kft., Békési Mihály, Bucsa Sándor és családja, Czibanó Sándorné, Cs+T Bringabolt, Debreceniné Kis Tünde, Debreceni Hajnalka, Debreceni Lajos, Dézsi Ferenc-

né, Dézsiné Gurzó Ágnes, Dobozi kertészeti áruda, Dobozi Községi Ház és Könyvtár, Dobozi Óvodáért Alapítvány, Dobozi SE, Elizabet Virágüzlet, Esztike büfé, Fekete Attila, Gábor István, Dobozi Gondozási Központ, Gumihangya, Hegedűsné Moka Györgyi, Hidvégi Julianna, Hrabovszkiné Dandé Szidónia, Idősek Klubja, Kovács Margó, Kovácsné Szász Veronika, Kölsné Orodán Anikó, Körömsziget, Köves Mihály, Krupincza Mihályné, Lucifer, Marika Virágbolt, Megyeri Katalin, Mészáros Rita, Metz József, Mezei család, Miklián Katalin, Miklián Mihály, Mókus csárda, Molnár Lajosné, Nacska Katalin, Nádas Kemping, Nagy Andrea, Nagy Ferencné, Nagy Istvánné, Nagy Judit, Nagy Lászlóné, Nagyné Lipcsei Katalin, Napocska üzlet, Nyul Zoltán és családja, Óré Zsuzsanna, Óréné Szabó Erzsébet, Orodán Ferencné, Orodán Mária, Papp cukrászda, Pujó János, Pujoné Deme Anita, Sapi horgászto, Savio Szent Domokos Katolikus Ált. Isk. és Óvoda, Szabó Eszter, Szabó István, Szabó Lajosné, Szabó László, Szabó Lászlóné, Szabó Tünde, Szabóné Körömi Valéria, Szekeres Tiborné, Szeverényi Katalin, Szilágyi Imre, Tobai Jánosné, Váci Gábor és családja, Vácziné Óré Mónika, Várad Mária, Vas János, Veres András, Zsigmond Károly

## DOBOZI GONDOZÁSI KÖZPONT MÁRCIUSI ESEMÉNYEK



Nőnap alkalmából a férfi klubtagok népszerű dallal kedveskedtek

### Múzeumlátogatás

2016. március 22-én a Békés Megyei Népművészeti Egyesület kiállítását néztük meg a Munkácsy Emlékházban és a Munkácsy Múzeumban. Megcsodáltuk a szebbnél szebb kézműves tárgyakat. Legjobban a hímzések és a szöttek ejtették rabul a csapatot. A nemezből készült ruhák és a viseletek is nagyon szépek voltak. A két helyszín közötti távolság sem jelentett akadályt, miután láttuk az Emlékházban kiállított műveket, érdeklődéssel vártuk a Múzeumban rejlő színvonalas munkákat. Nem is csalódtunk, a látvány mesés volt. Gratulálunk a színvonalas munkákhoz és a kiállítás izléses elrendezéséhez. Kellemesen elfáradva érkez-

tünk vissza a Klubba, ahol lelkesen meséltünk a látottakról.

### Nőnap a Dobozi Gondozási Központban

2016. március 10-én Nőnap rendezvényt tartottunk időseink részére.

Meglepetésként a férfi klubtagok heteken keresztül, titokban készültek saját produkcióikkal. Koós János "Akit szeretnek a lányok" című népszerű dalát adták elő, a kórusba bekapcsolódott Köves Mihály polgármester is. Nagy sikert arattak műsorukkal. Fellépett Nagy Balázs néptáncos is, akinek szintén nagyon örültek az időseink. A műsorok után Köves Mihály polgármester úr verssel és egy szál

gerberával személyesen köszöntötte az asszonyokat. A Dobozi Gondozási Központ dolgozói cserepes virággal kedveskedtek az időseknek. Köszönjük a rengeteg támogatást, melyek színvonalassá tették rendezvényünket.

A délután felszolgált süteményt kedvezményes áron, a pogácsákat felajánlásként kaptuk a CBA üzletvezetőjétől, Takácsné Balog Zsuzsannától. Nagyon szépen köszönjük támogatását.

A jó zene, tánc, multság jókedvre derítette a résztvevőket, vidám hangulattal térhettek haza.

### Sütemény parti

Ebben a hónapban is megrendezésre került a sütemény parti, amit a név-és születésnaposok köszöntésével kötöttünk egybe.

Négy születésnaposunk volt, akik műsorral is készültek. Meghallgathattuk Petőfi Sándor „A sárga cserebogár” című versét, majd népdalok és szonok színesítették a délutánt. Finomabbnál – finomabb süteményeket kóstolhattunk. Indiai teakeverék virágok díszítették az asztalokat, amelyekből jázmin teát készítettünk. Mindenkinek nagyon ízlett és tetszett ez a különlegesség.

Ez idő alatt jó hangulat volt, és sok - sok nótá hangzott el.

## MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK TÁJÉKOZTATÓJA



Az áprilisi programokat folyamatosan szervezzük. A budapesti kirándulás csúszni fog. Érdeklődni minden hétfőn a fogadóórán lehet. Terv szerint a Szarvasi Arborétum is lehetséges program lesz.

Aki még nem rendezte a tagdíjat, kérem, a fogadónapokon rendezni szíveskedjen.

Változások lesznek a támogatások területén, erről tájékoztatni fogjuk a tagjainkat, szintén fogadónapokon.

Vantara György  
helyi csoport vezető

## VÉDŐOLTÁSOK II.



III. Pneumococcus megbetegedés elleni védőoltás konjugált pneumococcus oltóanyaggal (PCV13)

a) Az alapimmunizálást betöltött 2 és 4 hónapos korban a DT-Pa+IPV+Hib oltásokkal egyidejűleg kell végezni.

b) A kötelező PCV oltások keretében végzendő emlékeztető oltás 12 hónapos korban esedékes.

A pneumococcus elleni védőoltás a súlyos pneumococcus betegség megelőzésére szolgál.

A pneumococcus baktériumnak (*Streptococcus pneumoniae*) több mint 90 szerotípusa ismert.

Egészségesek és betegek torok- és orrváladékában is jelen lehet, innen terjed át egyik emberről a másikra főként köhögés és tüsszentes alkalmával. Leggyakrabban középfülgyulladást és tüdőgyulladást okoz.

A pneumococcus baktérium a véráramba is bejuthat, aminek többféle következménye lehet. A véráramban gyorsan szaporodik és elárasztja az egész szervezetet, sepsizist (véráramfertőzést) okozva. A sepszis gyors lefolyású, sok szerv hirtelen károsodásával és keringési elégtelenséggel járó betegség, emiatt magas a halálozási aránya. A pneumococcus baktérium az agyburkon is képes gennyos gyulladást okozni, amit agyhártyagyulladásnak (meningitisznek) neveznek. Az agyhártyagyulladás tarkómelegességgel, magas lázzal, hányással, eszméletvesztéssel jár. A gyors és korszerű kezelés ellenére is tartós szervi károsodás maradhat vissza.

Az oltás helyén bőrpír, fájdalom és duzzanat jelentkezhet, amelyek beavatkozás nélkül megszűnnek. Ritkáz láz is felléphet az oltás beadását követően.

IV. Egyadagos kiszerezésű élővírus tartalmú kombinált kanyaró-mumpsz-rubeola (MMR) oltó-

anyaggal kell oltani a 15 hónapos korukat betöltött kisgyermeket.

A vírusok okozta, cseppfertőzéssel terjedő, fertőző gyermekbetegségek közül - a kanyaró, a mumpsz, a rózsahimlő - megbetegedések megelőzése céljából Magyarországon minden egészséges 15 hónapos gyermek MMR Védőoltásra kötelezett.

A kanyaró (morbili, M) 9-10 napos lappangási idő után lázzal, köhögéssel, huruttal és kötőhártyagyulladással kezdődik, majd pár nap múlva fül mögött kezdődő és az egész testen végigvonuló kiütések lépnek fel. Súlyos betegség, mely könnyen átvihető egyik emberről a másikra.

A járványos fültőmirigygyulladás (mumpsz, M) 2-3 hét lappangási idő után lázzal és az egyik, majd a másik oldali nyálmirigy duzzanatával jár. Fiúknál a betegség szövődésneként jelentkező heregyulladás súlyos következményekkel járhat.

A rózsahimlő (rubeola, R) lappangási ideje 2-3 hét. Gyermeknél enyhe formában zajlik, láz, apró kiütések, tarkótáji nyirokcsomó duzzanat formájában. A terhesség első harmadában átvészelt fertőzés következménye lehet az ún. veleszületett rubeola (fejlődési rendellenességekben jelentkeznek).

A több évtizede alkalmazott oltási stratégiának köszönhetően az utóbbi években hazai eredetű kanyaró megbetegedések nem fordultak elő, a rózsahimlő és mumpsz megbetegedések évi száma napjainkra 50-100 alá csökkent.

Az oltóanyag, élő gyengített kanyaró, rózsahimlő és mumpsz vírusokat tartalmaz. A természetes fertőzésekhez hasonló módon hat a védekező-rendszerre. Általában az 5-12. nap között ún. oltási betegség léphet fel lázzal, kiütéssel, esetleg nyálmirigy duzzanattal. A tünetek sokkal enyhébbek, mint a természetes betegségnél észleltek és 1-2 napnál nem tartanak tovább. A lázas állapot gondos megfigyelést és folyamatos lázcsillapítást igényel.

Szabó Anikó  
védőnő

## DOBOZI TERÜLETNEVEK

Rác-csapás:

I. Lipót császár 1700. július 9-én felállította a Szeged és Arad közötti tiszá-marosi határőrvidéket szervező bizottságot. Egymástól három-négy kilométer távolságban álló őrházakba (csárdák) helyezték el a jobbára szerb nemzetiségű katonaságot. 1703-tól ezek portyái váltották a törököké. Dobozen is rajtaütöttek, de lakossága nem széledt úgy szét, mint a környező községeké. A támadás emlékét őrzi a Rác-csapás nevű határrész a Sarkadi út mellett. A rácok állítólag ezen keresztül törtek be a faluba Sarkad felől, a Réten keresztül.

## Felhívás!

A Dobozi Gondozási Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat által nyújtott szolgáltatások bővülnek. Április 1-jét követően minden hónap első péntekén ellátogat hozzánk Dr. Vári Ádám jogász 9.00-12.00 közötti időtartamban. Az ügyfelek számára nyújt jogi tanácsadást, ad tájékoztatást, jogi szakvéleményt, továbbá segítséget nyújt az ügyfelek peren kívüli beadványainak elkészítéséhez, valamint ellát jogi képviseletet az intézmény ügyfeleinek - megbízás esetén - külön díjazás nélkül, de költségértételezés ellenében peres-, illetve peren kívüli ügyekben. Ez a szolgáltatás bármely dobozi lakos számára elérhető! Időpont egyeztetés szükséges, melyet a 06/66 268-171-es telefonszámon tudnak megtenni.

## Adj vért VÉRADÁS 3 életet!

következő időpontja:

2016. április 18-án (hétfőn) 8.00 - 11.00 óra között

Helyszín: Dobozi Gondozási Központ Doboz, Ady E. u. 9.



## KERTÉSZETI TANÁCSOK



Nagy Károly, dísznövény- és zöld-ségtermesztési mérnök

Napjainkban is helyet kap a rózsza a kertünkben, amikor pedig a legkülönbözőbb dísznövény újdon-ságok, szépségek között válogathatunk. Megunhatatlan, nélkülözhetetlen, elképzelhetetlen nélküle a virágoskert.

Mivel a rózsza rendkívül formagazdag, nehéz eligazodni a sokféle változat között. Annyi tájékozottság azonban elengedhetetlen, hogy kertünk rózsáit be tudjuk sorolni azokba a csoportokba, amelyek a legelterjedtebbek a termesztésben. Várjunk tavaszig a metszéssel! Mivel a rózsza fagyérzékeny és korán fakad, ezért metszését tél végére, tavasz kezdetére időzítjük. A későbbi metszés azzal a veszéllyel jár, hogy megindul a hajtások fejlődése, amelyeket a munka során könnyen kitorhathatunk. A túl korai, tél folyamán netán ősszel végzett metszésnek is megvan a kockázata. Mégpedig az, hogy télen vagy kora tavasszal fagykár érheti a már megmetszett rózsabokrot. Ráadásul a frissen sebzett növény könnyebben visszafagy. Ekkor újra kell metszünk az ép egészséges rügyig, csak-hogy ilyenkor már nincs miből. A kevésből még kevesebbet hagyunk és sajnos ez a vad, illetve a vízhatásoknak kedvez. Ha takarjuk a rózsátóvet télen, akkor a tél végi, kora tavaszi metszést lehetőleg borús időben végezzük, hogy a földtakaró kibontásakor a vesszők addig takart részei ne szenvedjenek napégést. A rózsát mindig rügyre metsszük, lehetőleg külső rügyre, hogy ne sűrítjük a bokor belsejét. A vesszők visszavágásakor a rügy fölött fél-egy centiméterrel legyen a metszési

felület és a rüggyel ellentétes oldal felé lejtjen. Az idősebb ágakat és a gyenge vagy elfagyott vesszőket csonk nélkül, tőből kivágjuk. A fagyott vesszőt könnyű felismerni: héja nem zöld, hanem barna. Nyáron az első virágok elnyílása után az elvirágzott vesszőket föntről lefelé nézve az első ötös levélkéig visszametsszük. A virág alatt találhatóak hármas, illetve fajtától függően 30-50 cm után ötös levélké. Ha ez a metszést követjük, akkor az adott vessző 6 hetenként újvirágoztható. A teahibridek, csúfnévükön vágnivaló rózsák a legnépszerűbbek. Viráguk feltűnően nagy, illatos, tartós, a fagyókig folyamatosan nyílik. Metszésénél a legvastagabb vesszőt 6-8, a közepeseket 5-6, a gyengéket 3-4 szemre metsszük vissza. Floribundák a teahibridek, a remontánsok és a polyanthák keverékei. Virágaik kisebb nagyobb csoportokban fejlődnek. Az ide tartozó fajták folyamatosan nyílnak. A metszésük hasonló a teahibridekéhez. Remontánsok a vadon élő olykor illatos szimpla virágú rózsafajta melynek a termése is mutató (csipkebogyó). Ezek gyengébb metszést igényelnek mivel erős a hajtásnövekedése. Polyanthák a legkisebb bokorrózsák maximum 40-50 cm-es a magasságuk nem illatos virágúak. Metszésüknél csak a tavalyi elvirágzott vesszőrészt kell eltávolítani. Futórózsák a vad, illetve a teahibridek vonásait hordozzák magukban. Vannak köztük illatos és nem illatos fajták. Viszonylag kevés metszést igényelnek, csak az előregedő ágakat és az elnyílt virágokat hordozó vesszőt metsszük. Mini rózsák a kistermetű, apró virágú törperózsák. Tavasszal metsszük le róla a satnya beteg, száraz vesszőket, gondozásuk egyszerű. Rózsafák vagy magas törzsű rózsák. Ezeket úgymond kétszer oltják. Van egy gyökér alany, amire ráoltják a törzset képező köztes alanyt, majd erre ráoltják a nemeset. Többnyire teahibrid vagy floribunda a nemes, de előfordul mini rózsza is. Az erősebb vesszőket 4-5 rügyre a gyengébbeket 2-3 rügyre metsszük.

## NAGYI RECEPTJE



Diós rácsos

## A tésztához

500 g búzaliszt (BL55)  
12 g sütőpor  
150 g porcukor  
250 g vaj vagy zsír  
3 db tojássárgája  
1 db citrom leve  
A diós töltelékhez  
3 db tojásfehérje  
1 csipet só  
150 g porcukor  
250 g dió (darált)  
1 db citrom reszelt héja

## Elkészítés:

A lisztet elkeverjük a sütőporral, majd elmorzsoljuk a vajjal vagy zsírral. Beletesszük a többi hozzávalót és gyors mozdulatokkal összegyúrjuk. A kész tésztát hűvös helyen pihentetjük, míg elkészítjük a diós habot. A tojások fehérjét a csipet sóval felverjük, mikor félig kész, hozzáadjuk a cukrot, és fényesre, keményre verjük. A dióhoz adjuk a citrom reszelt héját, majd óvatos mozdulatokkal összeforgatjuk a cukros habbal. A tésztát kettévesszük, az egyiket lisztezett deszkán kinyújtjuk és egy nagyobb, kb 30x35 cm-es tepsibe terítjük, eligazítjuk, a felesleges széleket levágjuk. A tésztát megkenjük sárgabaracklekvárral, erre simítjuk a diós habot. A másik cipőből rudakat sodrunk, ezekből rácsot készítenek a diós hab tetejére. A rácsot tojással lekenjük. Előmelegített, 180 °C fokos sütőben kb. 20-25 perc alatt készre sütjük. Ha kihűlt szeleteljük, tetejét porcukorral meghintjük és tálaljuk.

Szilágyi Józsefné

## STAFÉTA



Ebben a számban Nagy Nóra mutatkozik be

Köszönöm szépen Rékának, hogy rám gondolt és örülök, hogy bemutatkozhatom a Dobozi Hírmondó hasábjain.

Nagy Nóra vagyok. Tanulmányaimat 1999-ben a Dobozi Általános Iskolában kezdtem, ahol alsóban Szelekovszky Noémi tanárnő vezetett be a betűk és számok világába, majd felső tagozatban Balog Lászlóné Livia tanárnő szárnyai alatt tanultam tovább. A zene és a tánc már ekkor nagy szerepet ját-

szott az életemben. Kezdetnek az aerobik felé, majd a társastánc felé is kacsingattam. Mivel versenyszerűen kezdtem el táncolni, ezért fájó szívvel, de választanom kellett. Ezután a versenytánc töltötte ki a szabadidőmet, amit később egészségügyi okok miatt abba kellett hagynom. 2007-ben a Békéscsabai Evangélikus Gimnázium 5 éves nyelvi tagozatára jártam. Érettségi után, az Eötvös József Iskolaalapítvány Szakközépiskolájában Marketing és reklámügyintézőként tanultam, ez alatt az idő alatt középfokú angol nyelvvizsgát szereztem. Nem igazán nyerte el a tetszésemet ez a szakma, ezért vizsga után 2013-ban az ILS Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény tanulója lettem. Kisgyermekgondozó,- nevelő képzésre jártam nappali, majd esti tagozatra, emellett hétvégenként az Okt-Operisz Kft.-nél a Pedagógiai asszisztens szakmát sajátítottam el. Ez volt életem legjobb döntése, hiszen a gyerekek nagyon közel állnak hozzám. Mindenféleképpen az iskola mellett szerettem volna

megtalálni a helyemet a munka világában. Az Okt-Operisz Kft. felajánlott egy állást, hogy dolgozhatom adminisztrátor és oktatásszervezőként. 2014 májusától beléptem a „mókuserékbe” és elkezdődött a nagybetűs élet. 2015 júniusában befejeztem a tanulmányaimat az ILS Felnőttképző Intézményében, majd újabb lehetőségek tárultak elém. Párommal, Dunántúlra költöttünk, majd a békéscsabai munkahelyemtől elkészítve 2015 szeptemberétől a Siófok Város Pitypang Óvoda pedagógiai asszisztense lettem. Remekül érzem magam az új otthonomban, az új munkahelyemen, végre sikerült megtalálnom önmagam, a mindennapi munka örömmel tölt el. A sok-sok támogatást és biztatást szeretném megköszönni szüleimnek, Váczi Sándornak és családjának, valamint az összes családtagomnak, akik nélkül ez nem jöhetett volna létre. Köszönöm nektek.

A stafétát szeretném átadni az általános iskolai évfolyamtársamnak, Balogh Gergőnek.

## VÁLLALKOZÁSUNK TÖRTÉNETE



Lipcei Gábor mutatja be vállalkozását

Hadd mutakozzam be! A nevem Lipcei Gábor. Az én vállalkozásom a Márkafüggetlen Háztartásigép szerviz, amit 2015 októberében indítottam.

Maga a vállalkozás ötlete már évekkkel ezelőtt megfogalmazódott bennem, ám a sors valahogy sosem hozta úgy, hogy bele tudjak vágni ebbe az egészbe. Háztartási gépekkel már több mint 10 éve foglalkozom. Eredetileg a végzettségem elektrotechnikai technikus. Ezt a végzettséget még 2002-ben szereztem a Trefort Ágoston Villamos és Fémipari Szakképző iskolában. Ezután a Vízumnél kezdtem el dolgozni az irányítástechnika részlegen, ahol kapcsoló szekrényeket építettem. Az élet úgy hozta, hogy Budapesten egy épületelektronikai Kft.-nél nagyobb jövedelemmel felvételt nyertem. Mivel fiatal voltam, belevágtam. Másfél évig dolgoztam ennél a cégnél. Sok új dologgal találkoztam és közben sok embert megismertem. Sok volt a kihívás ebben a munkában, amit szerettem és közben rájöttem, önállóan sokkal több problémát megoldok oldani, mint azt addig gondoltam. A sors viszont úgy hozta, hogy haza kellett jönnöm Békéscsabára. Fél év elteltével felvettek az akkor Békéscsabára költöző Martin Invest Kft.-hez, ami a mostani Elektro Outlet elődje volt. Itt kezdetben mikro-hullámú sütőket javítottam, ezeket váltották fel a mosógépek, mosogatógépek. Mivel a Kft. akkor kezdett növekedni jó alapja volt a tapasztalatszerzésnek. Míután létrejött az Elektro Outlet a műhelymunkát felváltotta a garanciális javítás és ezek nyomán követése. A gyorsabb ügyintézés érdekében a garanciális javítást sokszor az ügyfélnél a hely-

színen végeztük el. Nyilván ilyenkor minden szervizes beszélget ügyfelével és óhatatlanul szembesül azzal a ténnyel, hogy a háztartási gépek az emberek elengedhetetlen segédei lettek. A technika folyamatos fejlődése pedig megállíthatatlan. Minden háztartásban jelen van. Akár kiscső, akár nagy gép és akár szórakoztató elektronika formájában. De a legeslegfontosabb eszközök a háztartási gépek. Mivel TV nélkül még el van az ember napokig, de koszos ruhában nem igazán. Ha ezek a gépek elromlanak, akkor jövünk rá mennyire is fontosak számunkra és mekkora időkiebészt tudnak produkálni egy családban. És mondjuk ki bátran, az időből van a legkevesebb. A másik oldala a dolognak, hogy ha elromlik egy gép, sajnos sokan nem engedhetik meg maguknak, hogy újat vegyenek, így mikor a garanciális javításokat végeztem sokan elkérték a telefonszámomat, hogy segítséget tudjak nekik nyújtani, ha bármelyik gépük elromlik. Évek alatt az ügyfélköröm folyamatosan bővült. Sokszor a munkahely ment az ügyfeleim rovására. Ezért arra az elhatározásra jutottam, megalapítom a saját szervizem. Az élet úgy hozta, hogy Doboza költöztem. Ebben a döntésben nagy szerepet játszott a párom. De a sors fintora pont az volt, hogy kiderült Dobozaon egyáltalán nincs szervizes, így ez egy kiaknázatlan terület.

2015 októberében pedig formát adtam ennek az egész gondolatnak. Ekkor alakult a Márkafüggetlen Háztartásigép szerviz. A kezdeti nehézség annyi volt, hogy itt Dobozaon egyáltalán nem ismert senki. Ebben nagy segítségemre volt a párom Gergely Mariann és a Dobozi

Hírmondó. Persze a legeslegjobb reklám, amikor az emberek egymásnak adják a telefonszámomat. Kezdetben igyekeztem minden készüléket a helyszínen megjavítani, de sajnos nem minden esetben lehet ezt kivitelezni hely vagy szerzőhiánya miatt, ezért vásároltam egy puttonyos autót, ami igen megkönnyíti a munkámat. Hiszen nem kérhetem meg az ügyfelet, hogy ugyan hozza már el hozzám a készüléket. A legtöbbször egyedül laknak, vagy éppen nincs is mivel elvinni egy mosógépet.

A másik fontos dolog természetesen az idő. Senki sem szereti, ha sokáig tart, míg kiér a szervizes, ezért minden esetben igyekszek betartani a 24 órás kiszállást és hiba megállapítást. Ami természetesen ingyenes. Hisz, ha nincs megjavítva a gép, akkor miért is kellene érte fizetni? A javítás költségeit mindig előre közlöm, hiszen mindenki szereti tudni mennyibe is fog neki kerülni egy adott gép javítása. Úgy gondolom ez így fair dolog. Sajnos vannak olyan gépek, amire már nem érdemes költeni egy adott összegnél többet és ezt tudni kell az ügyfélnek. Ezért ezt mindig előre közlöm.

A sokéves tapasztalatom alapján úgy gondolom, hogy akkor lehet egy szerviz hatékony, ha ezeket a dolgokat igyekszek betartani. Mert azok a legjobb ügyfelek, akik elégedettek. Ezek az ügyfelek hozzák az újabb ügyfeleket. És persze minden javítás fontos.

Legyen szó akár egy porszívóról vagy egy szárítógépről. Minden embernek fontosak a készülékei, ezért a szerviz minden háztartási géppel foglalkozik. Legyen szó porszívóról, mikrohullámú sütőről, elektromos sütőről vagy főzőlapról, mosógépről vagy éppen egy centrifugáról. Egyenlőre a szerviz a hűtők javítását nem végzi, ebben egy gyulai kolléga van a segítségemre, akit Demkó Zsoltnak hívnak. Az elektromos bojlerokban pedig egy békési barátom segít, akit pedig Sebestyén Sándornak hívnak.

A szerviz a megnőtt kereslet miatt tervezi a bővítést. Szerencsére egyre népszerűbb nemcsak itt Dobozaon, hanem az egész megyében.

Itt szeretném mindenkinek megköszönni a segítséget, akik elősegítették a szerviz ismertségét.

Köszönöm!



**FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ**

- gránit, márvány, műkö sírkeretek
- épületmunkák
- utólagos betűvésés
- sírfelújítás
- betűfestés
- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

**Több év garanciával!**

Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

**Áraink változatlanul alacsonyak.**

A rossz minőség miatt érzett keserű szájíz sokkal tovább tart, mint az alacsony ár öröme. Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44.

Tel.: 06/30 283-3760

**APRÓHIRDETÉSEK**

Ház eladó Dobozon a Kucsi u. 45. sz. alatt  
06/70 346-0118

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja  
a Polgármesteri Hivatal  
9. számú irodájában.  
**LAPZÁRTA: 2016. április 28.**

Az ügyeletes rendőr telefonszáma:  
06/30 633-7224  
Az ügyeletes polgárőr telefonszáma:  
06/20 448-5710



Gyula Autóház Kft.  
5700 Gyula, Csabai út 9.  
66/561-460, 30/562-5286  
www.gyulaautohaz.hu

**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS**  
előtte műszeres átvizsgálás  
visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**  
közben a biztosítást is megkötheti nálunk

**AUTÓSZERVIZ**  
dizel és benzines gépjárművek javítása

**f TÖLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP!** 😊

**SÍRKŐKÉSZÍTÉS**

Síremlék készítés olcsóbban, szebben!

Műköből, márványból, gránitból.  
Telepünkön készre gyártott síremléket tekinthet meg, új típusú profil, marott 8 cm vastag keret oldallal.



Konyhapult, épület munkák igény szerint!

**Gránit síremlékek 95.000 Ft-tól**

**Corvus-Kora Robert 06/30 209-4357**

**Lökösháza Toldi u. 3/a**

**granitcorvus-classica.hu**

**corvus-classica@freemail.hu**

**Facebook: Corvus-Kora Robert**

**AZ ÉTKEZÉSI TÉRÍTÉSI DÍJ BEFIZETÉSE:**

2016. április 19-20.

(kedd-szerda)

**7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG**

Pótbefizetés:

2016. május 4.

**A POLGÁRMESTERI HIVATAL**

B épület 7-8-as számú irodájában.

**Kérjük a fizetési napok pontos betartását!**



Ha háztartásigépei összeesküdtek Ön ellen...  
Hívja a márkafüggetlen háztartásigépek szerelőt,  
Lipcsei Gábort bizalommal,  
vagy keressen a Zsibongó utca 52. szám alatt!  
06/20-318 8530

**MEGEMLEKEZÉS**

„Tudjuk, hogy nem jöhet, mégis egyre várjuk,  
enyhíti hiányát, ha álmainkban látjuk...  
Az ész megérti, de a szív soha,  
hogy egyszer majd Mi is elmegyünk, ahol  
Ő van oda...  
Az élet múlik, de akit szeretünk,  
Arra életünk végéig, könnyes szemmel  
emlékezünk!”

**Gábor Jenő**

**halálának  
1. éves évfordulójára  
a gyászoló család**

**ORTOPÉD SZAKRENDELÉS**

EGYEZTETETT IDŐPONTBAN, BEUTALÓ NÉLKÜL

**Dr. Bánffy László**  
ortopéd szakorvos

**TÉRIFÉLTENES**



2016. ÁPRILIS 20.

15<sup>00</sup> - 17<sup>00</sup> óra között

DOBOZ, Védőnői Szolgálat

Tel.: +36 (20) 482-7450

TAJ- és lakcímkártyáját, illetve  
közigazgatási igazolványát, kérjük hozza magával!

**Kastély Kávézó**

**Rendezvényekre kiadó:**

- Születésnap
- Névnap
- Legénybúcsú
- Leánybúcsú... stb.
- Bármilyen családi, baráti vagy céges rendezvényre.

Érdeklődni:

Tel.: 06/20 277-7035 vagy 06/70 223-4383

„Elcsitultak a szívek, melyek értünk dobogtak,  
Pihennek a kezek, melyek értünk dolgoztak.  
Számunkra ti sosem lesztek halottak,  
Örökké élni fogtok, mint a csillagok.”

Fájó szívvel emlékezünk

**Balog Sándorné**

halálának 13 éves,

**Balog László**

halálának 13 éves,

**Balog Sándor**

halálának 1 éves  
évfordulójára

a gyászoló család



**Balázs Jánosné**  
(1935–2016)

80 éves korában,  
2016. március 18-án elhunyt  
Balázs Jánosné Emödi Mária.

Emödi tanító néni  
1953. július 1-jétől  
1990. július 30-ig tanított  
a Dobozi Általános Iskolában.

37 évig volt  
a dobozi tantestület tagja.

Temetéséről szűk családi körben  
gondoskodnak.

Emlékét szeretettel őrzik kollegái, tanítványai, ismerősei, tisztelői!

**VÍZ- GÁZ-  
KÖZPONTIFŰTÉS SZERELÉS**

**Várad Lajos**

épületgépész technikus  
gázfogyasztóberendezés- és  
csőhálózat szerelő mester  
G/005185/2015

gázipari műszaki-biztonsági  
felülvizsgáló

5624 Doboz, Áchim utca 35.

Tel.: 06/20 770-3017

e-mail: lajos.varadi.83@gmail.com

**ANYAKÖNYVI HÍREK****Születések:**

Bak Bernadett Diána és Kis Sándor kislánya Nándor  
Szatmári Katalin és Nagy Ferenc kislánya Zalán  
Huszár Mariann és Vasvári Tibor kislánya Lara Manna  
Vágó Andrea és Szabó Ferenc kislánya Veronika Alíz  
Sás Enikő és Szabó Lajos kislánya Lili

**Házasságkötés:**

Nem volt.

**Halálozások:**

Szabó Mihály, Lehel u. 11. (1948.)  
Fodor Lajos, Zrínyi u. 43. (1944.)  
Puskás Lászlóné, Mátyás u. 70. (1929.)  
Várad János, Fokhát u. 3. (1927.)



## AEROBIK FÉLÉVZÁRÓ ÉS HÁZIVERSENY



Az aerobik félévzáró résztvevői

A Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület szervezésében, 2016. március 4-én került megrendezésre az aerobik félévi bemutató és az idei év első háziversenye, a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárban. A sportolók bemutatták a szeptember óta elsajátított koreográfiákat a szülőknél, a családtagjaiknak és minden kedves érdeklődőnek. Jelenleg 5 aerobik csoport működik, 30 fővel.

Hagyományaihoz híven az edzőnk, Sziromi Katalin szeptembertől legalább két koreográfiát állított össze minden csapatnak, így ezen este folyamán láthattak a kedves nézők aerobikos, táncos és steppados gyakorlatokat is. Ez úton is szeretnénk megköszönni edzőnk kemény munkáját és azt, hogy fáradtságot nem kímélve minden aerobik órát szívvel-leléssel megtart, a bemutatókra felkészít minket és megszerkeszti a zenéinket is. Az este másik felében az év első háziversenyének lebonyolítására is sor került. Minden aerobikos egy egyénileg összeállított gyakorlattal nevezhetett a megmérettetésre, melynek szabályzata megegyezik az országos amatőr versenyek elvárásaival. A versenyzők kitétek magukért és nagyon színvonalas produkciókkal szórakoztatták a nézőket és aerobikos társaikat. Köszönjük a hatalmas tapsot és a biztatást a kedves közönségnek!

17 sportoló nevezett be a versenyre és mindenki kapott egy ajándéksomagot és egy oklevelet, ami minden indulónak járt a részvételért.

**A Little Babies csapatból:**

- I. Baku Dóra
- II. Szarvas Bodza

**A Happy Kids csapatából:**

- I. Balog Boglárka
- II. Szűcs Hajnalka
- III. holtversenyben Nagy Csenge és Szabó Szilvia

**A Jumping Girls csapatból:**

- I. Szatmári Kata
- II. Szigeti Dzszenifer
- III. Sztójka Amanda

**A Funny Girls csapatból:**

- I. Megyeri Edina
- II. Vágási Viktória
- III. Ökrös Viktória

**A Dinamika csapatból:**

- I. Lelóczki Éva
- II. Roik Rita
- III. Czinanó Ramóna

**Indulók voltak még:**

Baráth Csenge és Molnár Petra. A nézők szavazata alapján, pedig a különdíjasunk Sztójka Amanda lett. Minden versenyzőtársamnak ezúton is szeretnénk gratulálni

a színvonalas produkciókért és a lelkiismeretes felkészülésért!

A bemutató és a megmérettetés után, közös süti és üdítő partival zártuk az estét, ami Kati ajándéka volt a számunkra.

Lelóczki Éva

A házi versenyző gyermekeken és ifjakon kívül díjaztuk azoknak a felnőtt aerobikosoknak szorgalmát és kitartását is, akik a legrendszeresebben látogatják a foglalkozásukat, úgymint, Gergely Éva, Nagy Anita és Futakiné Debreczeni Ilona.

Mindig öröm számomra, ha régi tanítványaim, sporttársaim a rendezvényinkre eljönnek, illetve segítenek nekem a versenyeken a sokszor nem egyszerű döntések meghozatalában. Köszönet a bírálóknak Atyimov Renátának, Hidvégi Juliannának, Kövesné Szekeres Szilviának és Sziromi Magdolnának is! Az alábbi felsorolásban pedig szeretném megemlíteni mindazok nevét, akik évek óta segítik valamilyen formában aerobikosaink munkáját, rendezvényeink sikerességét, ezen estén őket is egy oklevéllel és egy csekély kis ajándékkal jutalmaztuk. Hidvégi Julianna, Sziromi Elemér, Sziromi Elemérrné, Bak László, Nagy István, Lévai Lászlóné, Mag Melinda, Mező Kitti, Molnárné Várad Erzsébet, Nagy Anita, Nagy Sándorné, Ötvösné Sztójka Viktória, Szatmári Gábor, Sztójka Károlyné, Sztójka Magdolna, Tobai Zoltánné. Köszönet jár többeknek azért is, hogy ez az este létrejött és az egész éves munkánk segítése végett, mind emberileg, erkölcsileg és anyagilag is. Köszönjük a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárnak, hogy helyet biztosított számunkra a sportoláshoz. Anyagi támogatását Dobozi Nagyközségi Önkormányzatának, a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárnak és a Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesületnek, amelyet az aerobik sportág támogatására alapítottam, segítőkimmel együtt még 2001-ben. Illetve köszönet azoknak is, akik adójuk 1%-ával segítették egyesületünk munkáját!

Köszönöm ezúton minden aerobikosom szorgalmát, és kívánok minden sportolómnak kitartást az év további részében is a közös munkánkhoz!

Remélem, hogy ugyanilyen szép számmal együtt leszünk a következő aerobikos rendezvényünk alkalmával is!

Sziromi Katalin

## NAGY IDA SENIOR ÚSZÓVERSENYEN



Nagy Ida ismét a dobogón

Békéscsabán rendezték meg 2016. március 19-én és 20-án a XIX. Nemzetközi Senior Úszóversenyt, más néven a Gáspár Ervin Emlékversenyt.

A viadalra négy nemzet – magyar, német, román, szlovák – összesen harmincöt klubjából érkeztek a 25 évnél idősebb versenyzők.

A tizenkilencedik alkalommal megrendezett nemzetközi úszóver-

senyre Nagy Ida senior úszónő a Szarvasi Úszósport Egyesület képviselőjében mérette meg tudását.

Az úszónő két bronz, egy ezüst és egy arany érem tulajdonosa lett, 200 mell, 100 hát, 50 pillangó és 200 méter vegyesben.

Gratulálunk az eddig elért nagyon szép eredményekhez és további sok sikert kívánunk!

Vácziné Urbanecz Annamária

## XX. CSÁRDASZÁLLÁS KUPA

A megmérettetésre az ország számos szegletéből érkeztek versenyzők. A verseny célja: a fekvenyomás és az erőemelés népszerűsítése, valamint a sportkapcsolatok, illetve sportbarátságok szorosabbá tétele.

Az első napon a női versenyzők és a junioroké volt a főszerep. Czinanó Ramóna női versenyző kategóriában indult, mely a Nemzetközi Erőemelő Szövetség szabályai szerint 3 fogásnémből tevődik össze: guggolás, fekvenyomás, felhúzás. Külön lehetett fekvenyomásban és felhúzásban is indulni. Fekvenyomásban szép számmal, 14-en voltak női versenyzők. Ramóna ebből 60 kg-mal a 3. helyezést, felhúzásban pedig 115 kg-mal a 2. helyezést érte el. Összességében erőemelésben szintén a dobogó második fokára került, ez még tartalmazta a guggolást, ami 80 kg volt.

A második napon a férfiaké volt a főszerep. Czinanó Sándor 90 kg alatti versenyzők között mérettette meg magát, erős volt a mezőny, mivel nem volt külön súly és korcsoport. Fekvenyomásban 110 kg-mal a 7., felhúzásban pedig 200 kg-mal a 8. helyen végzett. A guggolást 170 kg-on fejezte be, összességében erőemelésben 5. helyezést ért el.

Ramónától megtudtuk: „A továbbiakban készülünk májusban egy országos bajnokságra, ami Szerencsen kerül megrendezésre, továbbá nyáron Európa Bajnokságra, ami itt a közelben, Gyulán lesz. Teljes erőbedobással edzünk tovább.”

Gratulálunk az elért eredményekhez, további jó felkészülést és sikeres versenyeket kívánunk!

Vácziné Urbanecz Annamária



Czinanó Ramóna és Czinanó Sándor szép eredményeket értek el a fekvenyomó versenyen

A XX. Csárdaszállás Kupát - női, férfi fekvenyomó, felhúzó és erőemelő versenyt 2016. március 14-15-én rendezték meg, a csárdaszállási Művelődési Házban.

## DOBOZI FOCI



A Dobozi SE győztes mérkőzése

**Köröstarcsa KSK - Dobozi SE (1:2)**

A mérkőzés nagyon fontos volt csapatunk számára az első hely megszerzése céljából. Az első félidő elején kezünkbe vettük az irányítást, több szépen kidolgozott helyzetünk volt, de nem tudtuk értékesíteni őket. A 36. percben sajnos csapatunk ellen megítélt egy büntetőt a játékevezető, amit értékesített is az ellenfél ezzel megszerezve a vezetést. 1:0-s állással vonult félidőre csapatunk. Félidőben értesültünk róla, hogy riválisunk a Kétegyháza három gólos hátrányba van így úgy mentünk ki a második félidőre, hogy mindenféleképp meg kell szerezni a győzelmet ahhoz, hogy átvegyük az első helyet. A második félidőben folyamatos nyomás alá helyeztük ellenfelünk kapuját, a 67. percben sikerült betalálnunk. Egy jogosan megítélt tizenegyest Barcsay Attila higgadtan értékesített. A mérkőzés hátralevő részében is mindent megtettünk a győzelem érdekében, amikor is ismét betaláltunk a 79. percben. Somogyi Károly távoli lövése a kapus előtt megpat-

tanva jutott a hazaiak hálójába. Ezután az utolsó tíz percben inkább a biztos védekezésre koncentrált a csapatunk, az eredmény megtartása céljából.

Barcsay Attila: — Saját magunknak tettük nehezzé a mérkőzést a sok kihagyott helyzettel, de igazságos eredmény született. Jók: Huszár K., Lukucz I., Balog Zs, Sztójka Zs.

Gólok: Barcsay, Somogyi

Dobozi SE - Kardos-Örménykút KSK (2:1)

Hazai siker a Megye III. Északi csoport 15. fordulójában:

Az első félidőben sok hiba és kapkodás jellemezte a mérkőzést. Annak ellenére, hogy a hazai csapat birtokolta többet a labdát a vendégek szerették meg a vezetést a 25. percben (0:1). A hazai fölény tovább folytatódott és ennek meg is lett az eredménye, a 39. percben Mészáros egy lepatlanó labdát vágott a lécz alá (1:1). A második félidőben a hazaiak ott folytatták, ahol az egyenlítő gólt követően abba hagyták. A mérkőzést meg kell nyerni és nem igazán hagy-

tak területet a vendég együttesnek. A 61. percben meg lett az eredménye, ismét Mészáros volt a gólszerző. A 16-os sarkából egy remekül eltalált lövéssel szedte ki a pókot a hosszú sarokból. VÉDHETETLEN!!! (2:1). Az utolsó negyed órában a vendégek nyomást gyakoroltak a hazaiak kapujára, de a stabil védekezésnek és szerencsének köszönhetően nem sikerült az egyenlítés.

Barcsay Attila: — A csapatunk erejét mutatja, hogy ismét hátrányból fordítottunk két szép egyéni megmozdulásnak köszönhetően.

Gólok: Mészáros 2 Jók: Somogyi, Lukucz I., Balog Zs., Mészáros.

A Dobozi SE csapata továbbra is a tabella élén 34 ponttal nyomában a Kétegyházával, aki 31 ponttal a 2. helyen áll.

A következő mérkőzések:

Kétsopronyi-Rákóczi SE - Dobozi SE / 2016.04.03 15:00

Dobozi SE- Füzesgyarmati SK / 2016.04.06 16:30

Dobozi SE- Kőtegyáni SK / 2016.04.09 16:30

Csapatunk mérkőzéseire kérjük minél több labdarúgást kedvelő ember szurkolását idegenben és itthon is. Csapatunknak nagy szüksége van az Önök buzdítására a céljaink eléréséhez. Lehetőség van egy egész éves támogatói bérlet megvásárlására, ami feljogosítja csapatunk összes hazai mérkőzésére a belépését. Felhívjuk figyelmüket, hogy a 14 éven aluli fiatalok számára a belépés DÍJTALAN!

HAJRÁ DOBOZI!

Mészáros Zoltán és Szabó Zsolt